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  :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

  

 وقت پيشنهادي  شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
  10  1-10 10 نهمفارسي
  10  11-10 20  نهمعربي 

  15  21-1030 نهمزبان انگليسي
  10  31-10 40  رياضي نهم

  15  41-10 50 )1عربي، زبان قرآن (
  15  51-60 10  )1و آمار (رياضي 

  15  61-70 10  اقتصاد
  15  71-80 10  )1علوم و فنون ادبي (

  81-90 10  منطق
15  

  91-100 10  »)گواه«منطق (شاهد
 دقيقه 120  1-100 100  جمع كل

  :طراحان به ترتيب حروف الفبا   

  
  :گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

  

  

  
  
  
  
  
  

  
  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  - بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  ، محمدعلي مرتضويپور، آگيتا محمدزادهخانحميد اصفهاني، نيلوفر اميني، سپهر حسن نهمفارسي 
  عرب، خالد شكوري، مجيد فاتحي، رضا يزديمحمد داورپناهي، ابراهيم رحماني  نهمعربي 

  نژاد اله استيري، نسترن راستگو، علي عاشوري، ساسان عزيزيرحمت نهمزبان انگليسي 

 ،هانيه ساعي يكتا ،د داوطلبسجا ،حامد خاكي ،اي مهديس حمزه،خواهجمشيد حسيني،محيا اصغري،علي ارجمند  رياضي نهم
 شهرام ولايي،سجاد سالاري

  اله نوروزي ، وليمحمد رمضي، فاطمه منصورخاكينژاد،فاطمه حسنييلدا بشيري، )1عربي، زبان قرآن (
 ، امير محموديانمحمد گودرزيهاشم زمانيان،شهرام آموزگار، هادي پلاور، مهدي تك، )1رياضي و آمار (

 في، فاطمه فهيميان، سيد محمد مدني دينانيسارا شري  اقتصاد
  افشين كياني، محمد نورانيسادات طباطبايي نژاد،سعيد جعفري، ابراهيم رضايي مقدم، عارفه )1علوم و فنون ادبي (

  ، كيميا طهماسبي، مهسا عفتيموسي سپاهيكندي،بهروز پورشفيع اتي  منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  الناز معتمدي  ـــــــــ  ـــــــــ  حميد اصفهاني  حميد اصفهاني  نهمفارسي 

 فاطمه منصورخاكي،  ميلاد نقشي  ميلاد نقشي  نهمعربي 
  مهدي يعقوبيان  ـــــــــ اريمريم آقاي

محدثه مرآتي، پرهام   ـــــــــ  نسترن راستگو  نسترن راستگو  نهمزبان انگليسي 
  سپيده جلالي  نكوطلبان، فاطمه نقدي

  مجتبي خليل ارجمندي  علي ونكي علي مرشد،مهرداد ملوندي حسين حاجيلو حسين حاجيلو  رياضي نهم
  مهدي يعقوبيان  ـــــــــ درويشعلي ابراهيمي د رمضيمحم محمد رمضي  )1عربي، زبان قرآن (

  حسين اسدزاده  ـــــــــ محمد بحيرايي كفشحميد زرين كفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (
  زهره قموشي  عليرضا رضايي ـــــــــ آفرين ساجدي آفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  فاطمه صفري ديالهام محم نيااعظم نوري نيااعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (

اميركيا باقري، فرهاد   ـــــــــ  مهسا عفتي  مهسا عفتي  منطق
  زهره قموشي  نژاد علي

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيدي فاطمه رئيس مسئول دفترچه
 :مهدي يعقوبيان، مسئول دفترچهمازيار شيرواني مقدممدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك آرانگار و صفحهحروف
  سوران نعيمي نظارت چاپ

?
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   3: ةصفح        ية دهم انساني)(پادورة متوسطة دوم                  1400شهريور  26 آزمون -تابستان ةپروژ

  
 

 

 

 

 توان يافت؟  معناي كدام دو واژه را در ابيات زير مي هم - 1

 چتر تو بر روي ظفر مشكين خال ةساي     ين تاجتخت تو بر فرق زحل زر ةپاي«

 »ين هلالزر ةزهره آويخته از حلق  گوشه ب  گوشان تو را حلقه به تا شود حلقه

    ) ناهيد ـ كيوان2    ) تير ـ مشتري1

  اهيد ـ مشتري) ن4    ) تير ـ كيوان3

  املايي دارد؟  نادرستيكدام بيت  - 2

  بانوي هر دو جهان مريم بلقيس جناب/  آن خداوند كش آمد ز خداوند خطاب) 1

  حكمت همه سيرست و شتاب مةكوه با صد/  برق با سرعت عزمت همه صبرست و سكون) 2

  سحاب بهرحكايت كند از لفظ تو در / گه  حكايت كند از لطف تو در باغ نسيم ) گه3

4 (فتنه در چشم بتان ديده و آن نيز به خواب/  ت عمر تو كه باقي باداملك در مد 

  ترتيب از كيست؟  ابيات زير به - 3

  خود شكن آيينه شكستن خطاست    آينه چون نقش تو بنمود راست  الف) 

  نردبان عقل و حس انسان است    ب) علم دين بام گلشن جان است 

    مولوي ) عطاّر ـ2    ) نظامي ـ سنايي1

  ) غزّالي ـ جويني4    ) سعدي ـ حافظ3

  پسين گروه اسمي است؟ چند واژه در بيت زير وابستة - 4

  »ياقوت انار فهم عاجز شود از حقةّ    زرين عنب  عقل حيران شود از خوشة«

    ) دو تا 2    ) يكي 1

  ) چهار تا  4    ) سه تا 3

جا تركيب وصفي مقلوب  در اين» لب تشنه«(دقتّ كنيد  شود؟ ديده ميترتيب چند تركيب وصفي و چند تركيب اضافي  در ابيات زير به - 5

 ).نيست

 ليلا ي بيا و قبله گزين از قبيله     ر قبيله چه گردي اگر تو مجنونيه به«

 »غنيمتي شمر اي دوست صحبت دريا     لب به بيابان هلاك خواهي شد چو تشنه

  ) يك ـ دو2    ) يك ـ يك1

    ) دو ـ دو4    ) دو ـ يك 3

 يقهدق 10

ستايش / زيبايي آفرينش / 
  شكفتن

/ ادبيات بومي / سبك زندگي 
ها و يادها / اسلام و  /نام

  انقلاب اسلامي
   13تا   1هاي  درس
  102تا  9هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، فارسي نهمي درس ها گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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   4: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                    1400شهريور  26 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

 ترتيب كدام است؟ هاي مضارع بيت زير به فعلنوع  - 6

 »؟شود گر به سلامي دل من شاد كني هچ    ت شد فراموش مرا راه سلامت ز غم«

  ) اخباري ـ التزامي2    ) اخباري ـ اخباري1

    ) التزامي ـ التزامي4    ) التزامي ـ اخباري3

 شود؟  در كدام بيت فعل ماضي ديده مي - 7

 بس غزل تر كه يادگار بماند/  انياز رخ تو گر بر اين جمال بم) 1

 چشم در آن روي چون نگار بماند/  هر نفس از چرخ ماه را به تعجب) 2

 خون دل و ديده در كنار بماند/  تو مرا در كنارم ار بنماني بي) 3

  با غم تو در دلي قرار بماند/  ست از غم تو در دلم قرار نمانده) 4

 ؟نداردن بيت وجود شده به كدام بيت در آ داده نسبت آراية - 8

  )نظير مراعات( افروزي كند ماه من چون چهره بگشايد شب/  گو ميفروز آسمان هرگز چراغ صبح را) 1

  )تشبيه( ت را چو در ميدان وحدت تاختنداسب هم/  منزل ادناي ايشان قاب قوسين آمده) 2

  )بخشي شخصيت(  ننددا غير دوست خود اندر جهان نميه ب/  روي حبيبه نظر حرام شناسند جز ب) 3

 )تلميح( جفا چون زمانه بستيزنده زمان زمان ب/  نفس نفس چو مسيحا ز لب شفا بخشند) 4

  تر است؟ مفهوم كدام بيت به بيت زير نزديك - 9

  »صحبت مردانت از مردان كند    نار خندان باغ را خندان كند «

 يش كي مانداند هاي عقل مصلحت فضولي   آري دست هتماشاي معاني را اگر چشمي ب) 1

 نعمت بود درويش كي ماند كسي كش غم ولي   شد ز احسان غم آخر هر سر مويم توانگر) 2

 فردوس و در فراز كنيده درون رويد ب     بهشت خاص شما زاهدان نماز كنيد) 3

 پس از مصاحب ناجنس احتراز كنيد   فساد صحبت ناجنس در مقام خود است) 4

 ر است؟ ت مفهوم كدام بيت به بيت زير نزديك -10

  »ايم اند و شنيديم و خوانده وز هر چه گفته  اي برتر از خيال و قياس و گمان و وهم «

  جا پر و بال هلد آن مي مرغ انديشه فرو   فكر من كي به جناب تو رسد كز عظمت) 1

 سر سودازدگان را ز كمر بالين است   زلف اگر بر كمرت سر بنهد نيست عجب) 2

  همه افعال قدر مقتضي راي تو باد     تو شد فق حكمهمه اقوال قضا متّ) 3

  صبح گواهي به صدق داده كه اقرار اوست   اي كه غلام تو گشت خسرو سيارگان) 4

www.konkur.in

forum.konkur.in



   5: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                1400شهريور  26 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

  
  

 

 

 

  

 تعيين كنيد:16 -11تر را براي سؤالات ( تر و دقيق ترجمة صحيح (  

  »:وادجسفَ لآدم سجدوااُ للملائكة قُلنا إذ« -11

  !كردند هسجد پس ،ديكن سجده آدم يبرا ميتگف فرشتگان به كه يزمان )1

  !كردند سجده پس ،ديكن سجده آدم يبرا گفتند ها فرشته به كه يهنگام) 2

  !كنند يم سجده پس ،ديكن سجده آدم يبرا بگوييم فرشتگان به يوقت )3

  !كردند سجده پس د؟يا كرده سجده آدم يبرا ميگفت فرشتگان به يوقت )4

12- »رعاية النظّافة فامتلأ عدمِ نة بسببِزداد المرضيَ في المديا المتشفيَس«!: 

  !شد پس بيمارستان پر ندافزايش يافت رعايت نظافت،در شهر به علت عدم  ها بيماري )1

  !شد پس بيمارستان پر ،زياد شدند بيماران در شهر رعايت نظافت،به دليل عدم  )2

  !شد بيمارستان پر زياد شد پس رعايت نكردن نظافتبيماري در شهر به دليل  )3

  !شد زياد شد پس بيمارستان پر رعايت نكردن نظافتدر شهر به دليل  بيمار )4

13- »َفاتيح أبي في كانتالذّهابِ إلي م الحقيبةَ عند ب حقيبته ففقََدلةَِ! في الملعالحاف«:  

  !كيف را گم كرد ،در اتوبوس ورزشگاه،كليدهاي پدرم در كيفش بود پس هنگام رفتن به  )1

  كيفش گم شد! ،در اتوبوس ورزشگاه،) كليد پدر در كيفش بود و زمان رفتن به 2

  كيف را در اتوبوس گم كرد! ورزشگاه،) كليدهاي پدرم در كيفي بود پس هنگام رفتن به 3

  كيف گم شد! ،در تاكسي ورزشگاهزمان رفتن به  ،) كليدهاي پدر در كيفش بود ولي4

  است؟ درستكدام عبارت  ترجمة -14

1( نا: أيلِّمعسونقالَ ملا تلَب مميلةَ ها التّلاميذُ، لكُم الجِ؟پوشيد هاي زيبا را نمي آموزان، چرا لباس معلّم ما گفت: اي دانش :؟!ملابس!  

  خورد!  يك ربع به هفتص سردرد را در ساعت امروز يكي از كارمندان قر :ربعاً!الساعةِ السابعةِ إلاّ  اليوم أحَد الموظَّفينَ تناولَ حبوب الصداعِ في) 2

 كنم! كنم احساس خستگي ميكه به نور آبي در اتاق خواب نگاه ميهنگامي :!عرُ بالتّعبِغُرفةَِ النَّومِ أَشْ النوّرِ الأصفَرِ في لَما أَنظُرُ إلي) 3

  اي دوستم، لطفاً با من در حياط مدرسه فوتبال بازي كن! :!ِساحةِ المدرسة القَدمِ في صديقتي، رجاء، العبي معي كُرةَيا ) 4

 دقيقه 10

 فمراجعة دروس الص  
  السابع و الثاّمن / العبور 

 / الآمن/.../ثمرة الجد
حوار بين الزّائر و 
  سائق سيارة الأجرة

  8تا  1هاي  درس
  90تا  1هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، نهم عربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  است؟ نادرستترجمة كدام عبارت  -15

 خوريد! براي شما در آن ميوة بسياري است كه از آن مي :!واكه كثيرةٌ و منها تأَكلُونَلَكم فيها فَ) 1

 هاي زيادي باقي است!  لنجار عذرخواهي كرد و گفت پ :!»جسور كثيرةٌ باقيةٌ«اعتذر النّجار و قال:  )2

 بالا نيا!  سگ به آهو گفت: هيچ اميدي به نجات تو نيست، :»!ديصعلا رجاء لنجاتك، لا تَ«قالَ الكلب للغزالةِ:  )3

4( نكسارت إحدر ـُمـال ي زجاجاتَمام چيزها آتش گرفتـ، پس تآزمايشگاه شكستهاي  يكي از شيشه :!شياءقَ كلُّ الأحترَافختب !   

  است؟ غلطكدام گزينه » !شدند آموزان سوار اتوبوس مدرسه مي دانش«عبارت عربي در برگردان  -16

  !المدرسةَ ةَكبون حافلكانوا ير لاميذُالتّ )2    !درسةِالم بون حافلةَلاميذ يركَكان التّ )1

  !سةِالمدر ون حافلةَيركب كانَ لاميذُالتّ )4    !درسةِالم حافلةَ لاميذُالتّ بكان يركَ )3

  است؟ اشتباهكدام  ،خط كشيده شده ها آن هايي كه زير در مورد كلمه -17

1( ين مرّة  الفلاّحع زربغتةً واحدةمزرعته أكثر م) :(مترادف) .فجأة)  –زارع الم  

  صغير)  –ولد (مفرد): ( .غارالص المؤدبونَ علي احترامِ الأولادحافَظ  )2

  )الطلاّب –إخوة ( :)جمع( .البالطّي نحو اخُتذهبت مع  )3

  الجهال)   -ب ذْك( :. (متضاد)العالمينمن  همهم و قدصأظهر لنا أصدقاؤنا  )4

 است؟ نادرستدر مورد كلمات زير كدام توضيح  -18

  !»المتّـحدةِ الاُمم ةِمنظّم مقرَِّ في العلماء تماثيلُ«

  »العليم« مفردهو  اليه مضاف »علماءال«) 2  »               مثال« هامفردو  مضاف »ماثيلُـت«) 1

  »الاُمم«ة و موصوفها صف »دةِـحمتَّـال«) 4     »ماتمنظَّ« جمعهااليه و  و مضاف مضاف »مةمنظَّ«) 3

  ؟دارد وجود يمثنّ اسم نهيگز كدام در -19

  !سنةٍ كلَّ المدينةِ مساكينَ ساعدتُ مةُعلّالم )2    !أمسِ ديقيص بستانِ إلى بناهذَ )1

3( شاهد سلّ )4    !الغابة في غزلان الأسدعلى مت ماهِصفّ في مينِعلّم!  

 كار رفته است؟ با همإليه  در كدام عبارت صفت و مضاف -20

 ) كانَ إِديسون ثَقيلَ السمعِ بسِببِ حادثَةٍ!2    محافَظَةٍ كَبيرةٍ! ) هذا أثَرٌَ تاريخي في1

3تِاُ ) لَبسفلَةِ ي خاتَمها فيم4    ميلادي! حالس الأ) الطُّفولَةُ هي ننواتياةِ الإنسانِ! ولي مح   
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 
sheet. 
 

21- My father … meat or fish. He lives mainly on a diet of fruit and vegetables.  

1) does not never eat      2) never is eating    

3) never eats    4) eats never    

22- Will you please be quiet? My students … their final exam in the next room. 

1) take               2)  takes    

3) is taking          4) are taking  

23- I don’t know why some students do not … well in classroom activities. 

1) search    2) connect              

3) hire              4) participate   

24- Thank you for donating money to charity. It was very … of you. 

1) patient      2) generous     

3) serious     4) selfish   

25- Two months ago, I asked him to lend me some money but … a negative answer. 

1) received  2) produced  

3) recited  4) enjoyed 

26- Not surprisingly, he became more and more … as the date of his job interview got closer. 

1) relevant  2) religious  

3) rude  4) nervous 

 هاي مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. دهيد، سؤالآزمون ميزبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني)ورتي كه شماآموزان گرامي در ص دانش 

دقيقه 15

Personality  
Travel / Review 

1// Festivals and 
Ceremonies /  

Services / Review 
2  Media  

  5تا  1هاي  درس
  86 تا 15هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، انگليسي نهمهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10ز هر ا
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

Hi, my name is Baran. I’m from Iran. In our country, people celebrate the first day of spring. It’s on 

March 20th or 21st. It is our New Year. The celebration continues for two weeks. Before New Year, 

we clean our houses and buy new clothes. On new year’s day my father gives some money to the 

poor. My sister and I always set the Haft Seen Table. We put the Holy Quran and a mirror on the 

table, too. On New Year’s day, we sit around the table and recite the Holy Quran. My mother cooks 

a special food for lunch. Then we visit our relatives. 

27- According to the passage, we don’t know … . 

1) where Baran comes from      

2) what her first name is 

3) anything about her parents       

4) how old Baran is 

28- The underlined word “visit” in the passage is closest in meaning to … . 

 1) stay  2) meet  

3) help  4) listen to 

29- Before New Year’s day, Baran and her family … . 

1) recite the Holy Quran   

2) set the Haft Seen table 

3) give money to the poor   

4) buy new clothes 

30- The passage doesn’t answer which of the following questions? 

1) How many are there in Baran’s family? 

2) What do they do before the New Year’s day? 

3) Why do people celebrate the New Year’s day? 

4) How long does new year’s ceremony last? 
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  هاي زير لزوماً صحيح است؟  يك از گزينه كدام ،هاي زير با توجه به نمودار مجموعه -31

1( C B   

2( A C  

3( A B  

4( A B  

  ؟ يك از اعداد زير از بقيه بزرگتر است كدام -32

1( 2
15     2( 4

17     

3( 5
19     4( 6

23  

  ؟ نيستهاي زير صحيح  يك از گزينه هاي اضلاع آن هستند. كدام وسط Pو  M ،N ،Oلوزي است و نقاط  ABCDدر شكل زير  -33

1( DCN A DM
 

   

2( BP D BP A
 

  

3( DO R MQB
 

  

4( B DQ B R D
 

  

)حاصل عبارت  -34 ) ( / )   2 8 24 64 5 2 5375   ؟ كدام است 54

1( 1
6    2( 1

18     

3( 6    4( 18   

mاگر  -35 /
40

0 000 225
oÿÅIU
  وn 

50
250000

oÿÅIU
آنگاه حاصل باشد ،m

n
  ؟ رت نماد علمي كدام استبه صو 

1( /  939 1 10     2(  939 10   

3(  9290 10     4(  9291 10   

 دقيقه 10

ها + عددهاي حقيقي+ مجموعه
 استدلال و اثبات در هندسه + 

  هاي  توان و ريشه + عبارت  
  هاي لهجبري +خط و معاد

  هاي گويا  خطي + عبارت 
  تا پايان  7تا فصل  1فصل 

  هاي گويا محاسبات عبارت
  125تا  1هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، رياضي نهمهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  هيد؟توانيد پاسخ صحيح بد سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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y

x

1

2

95حاصل عبارت -36 20   ؟ كدام است 15

1( 10 3 4 5     2( 5 3 5     

3( 2 3 5 5    4( 5 3 2 5  

xاگر  -37 2 xباشد، آنگاه عبارت  3 x (x ) x    2 27 8 1   ؟ برابر با كدام است 4

1( x3     2( x3 2     

3( x  3     4( x 2 3   

xعبارت  -38 yx y 4 2 29 27 )به صورت  20 x A)( x B) 2 23 Aتجزيه شده است. حاصل  3 B ؟ كدام است  

1( y5     2( y5     

3( y9     4( y9   

1/برابر با  L1رو شيب خط در شكل روبه -39   ؟ است. مساحت مثلث رنگي كدام است 5

1( /0 5   

2( /0 8  

3( /0 55  

4( /0 75  

  ؟ هاي زير گوياست يك از عبارت كدام -40

1( y

x




22 3
5 6     2( x

x y




2 5   

3( xy

x  2
     4( y

x y




7 3
  

 

L1

L2
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 ۴۴-۴۱( في الترجمة مِن أو إلی العربية الأصحّ عَيِّن(: 

  :»!عداءَ الأ فرِّحُ ي ،بين صفوف المسلمين یتفرقة يتجلّ  يّ أالقائدُ: قالَ « -41

  !كند را شاد مي دشمناناي كه در صفوف اسلام ايجاد شود،  رهبر گفت: هر تفرقه )1

  !كند ان ايجاد شود، دشمن را شاد ميرهبري گفت: هر نوع تفرقه كه ميان صفوف مسلمان )2

  !شود؟ رهبر گفتند: كدام تفرقه است كه دشمن از آن در صف مسلمين شاد مي )3

  !گرداند دشمنان را شاد مي شود،اي كه بين صفوف مسلمانان نمايان  رهبر گفت: هر تفرقه )4

  »:انتها!صيلِ جميعِ الأشخاصِ، لذا حاوِلْ  لإستخدامِ ةٌ صَّ المرافقُ العامةُ مخصّ « -42

  !تلاش كندر محافظت از آن براي همين  ،براي استفادة همة مردم استسيسات عمومي أت )1

  پس در محافظت بكوش! اشخاص است، ةاستفاده هم اختصاص يافته برايسيسات عمومي أت )2

  !نتلاش كدر نگهداري از آن  براي همينافراد است،  ةاستفاده هم اختصاص يافته برايسيسات عمومي أت )3

  استفاده همگان است، پس در نگهداري از آن كوشا باشيد! اختصاص يافته برايسيسات عمومي أت )4

  التّرجمة: يف حيالصّح نيّ عَ  -43

كـه شـبانه بـه اعمـاق      يغواصان المُلَوّنـة!: حِ ي، شاهَدوا مِئاتِ المَصـابلاً ي ل ِ طياَعماق المح یلإ ذَهَبوا نيالغَوّاصونَ الّذ) 1

  !دنديد يچراغ رنگرفتند، صد  انوسياق

توانـد چشـمانش را در    يپرست م آفتاب سَـها!:أر  كَ اتّجاهاتٍ مُختلفةٍ دونَ اَن تُحَرِّ  يف هاينيعَ  رَ ياَن تُد الحِرباءُ  عُ يتَستَط) 2

  سرش حركت كند! كه نيبچرخاند بدون ا يمختلف يها جهت

  تا آن را بهبود دهد! سديل يبار م نيش را چندگربه زخم !:لتَئِمَ يَ  یالقِطّ جُرحَهُ عِدّةَ مَرّاتٍ حتّ  لعَقيَ ) 3

از  ينورهـا از نـوع   ني ـدانشمندان كشف كردنـد كـه ا   !:اير ياَنَّ هذه الاَضواء تَنبَعِثُ مِن نوعٍ من البَکت اِکتَشَفَ العُلماءُ ) 4

  شود! يفرستاده م يباكتر

دقيقه 15

  )1عربي، زبان قرآن (
  هذا خلق االله /دورة مباحث قبل

  5حوار درس تا پايان  1درس 
  53 صفحة تا 1صفحة 

 دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي، زبان قرآن (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  »:ما شاد شد!مادرم به مهمانان گفت: خوش آمديد، ما را مشرف فرموديد. دل ما با حضور ش« -44

  قلبنا مسروراً بحضورکم! أصبح يوف: مرحباً بکم، شَرَّفتُمونا.للضّ  والدتيقالت  )1

  قلوبنا مسروراً بحضورکم! صارَ  : مرحباً بکم، شَرَّفتُمونا.ناقالت أُمّي لضيوف )2

  يصيرُ قلبنا فرحاً بحضورك! نا.فُ شَرِّ يُ ، كيوف: مرحباً بي للضّ والدتقالت  )3

  يصيرُ قلبنا فرحاً بحضورکنّ! يوف: مرحباً بکم، شَرَّفتُمونا.ي للضّ أُمّ  تقولُ  )4

  :»ةحفل« -» إحتفال«حول کلمة  خطأال نيّ ع -45

  ! عزيز انسان یذکرَ  لإحياءِ  هو إجتماع قومٍ لتکريم شخصٍ أو) 1

  !لمفجميلة مثلاً مهرجان ال بمناسبة المهرجان نوع مِن انواع الإحتفال ينعقدُ ) 2

  !»إحتَفِلْ «يکون منه و فعل الأمر » إفتعال«علی وزن  مصدر» إحتفال«) 3

  !حدٌ أ كو لا يضحمونَ مو غاس مَ ة، النّ فلالح يف) 4

  عن المفهوم: أالخطن عيّ  ،»!سرانَ الخُ  حصدَ  ،العُدوانَ  ن زرعَ مَ « -46

  صداست و كوه و) هر چه كني كشت همان بدروي / كار بد و نيك چ1

  دم برويد جو ز جواز مكافات عمل غافل مشو / گندم از گن) 2

  آيد برت / بدي را بدي باشد اندر خورت ، نيكييچو نيكي كن) 3

  بد و نيك ماند ز ما يادگار / تو تخم بدي تا تواني مكار) 4

  الحوار: في يححالصَّ  نيّ ع -47

  !الصغيرة يو أخت يو أخ يَ اأربعةٌ؛ والد/ القطار؟  يف كکم عدد مرافقي )1

  بحاجة إليها!أنا ، بل يليس ل ،لا/ عفواً؛ لمن هذه الحقيبة؟  )2

   قليلٌ من الزّوار!لا يذهبُ الناس إلی المدائن إلاّ / اس إلی المدائن؟ لِمَ يذهبُ النّ  )3

  !يِّ من سلمان الفارس معلومات کثيرةً  يعندلأنَّ / ؟ يُّ الفارسسلمانُ أتعرف من هو  )4
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  :أالخطعيّن  -48

  »!محديث المعلّ لِ هما ينتبهان «

  اليه  مضافحروفه الأصليّة: ع ل م / ، فرد مذکرم اسم، م:المعلّ  )1

  »انفعال«باب  من، »انتباه«مصدره  ،يثلاثفعل مضارع، مزيد  ينتبهان: )2

  »ينتبهان«خبره  و أمبتد / ضمير مثنی هما: )3

  »المعلّم«اليه  مضافالو   / مضاف »فَعيل«علی وزن ، مفرد مذکر حديث: )4

  :ا اُشير اليه بخطّ ممّ  الخطأعيِّن  -49

  فةصّ ال: !اً منهمر من السماءِ ماءً  أنزلَ  )1

  ي: الفعل الماضالمصائب! يف العالِمُ  نَما )2

  فةصّ ال: !كروح يالجمال ف اوجدْ  )3

  المفعول :!الإنجليزيةلی إ هاترجمو  )4

  :في قواعد العدد حيحالصّ  نيّ عَ  -50

  حاکم للمرّة الثلاثة!ال قصرَ  اثنانِ  دَخَلَ رجلانِ  )1

  رف!طابق عشر غُ  کلّ  يطوابق و ف ةربعأ تيلِهذا الب )2

  امتحانات! يف نَجَحَ سابعة و عشرون طالباً  )3

  !اليومُ السّت من أيّام الأسبوع يومُ الخميس )4
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 ؟اين عدد كدام است .تر است واحد بيش 10برابر آن عدد  6، از 17مجموع سه برابر قرينة عددي با عدد  -51

1(
7
9     2(7

9   

3(9      4(9    

 ؟كدام است 7تقسيم اين عدد بر  قسمت خارجباشد،  39ها برابر  قسمت  برابر يك است. اگر مجموع خارج 8و  5ماندة تقسيم عددي بر  باقي -52

1( 14    2( 15  

3( 17     4 (19  

اگر مجموع تعداد  .تومان است 240000ها  توماني داريم و مجموع كل اين پول 5000 و توماني 2000توماني،  1000اسكناس  100تعداد  -53

تومـاني و   1000هـاي   صورت اگـر اسـكناس   توماني باشد، در اين 1000هاي  توماني برابر تعداد اسكناس 5000توماني و  2000هاي  اسكناس

 ؟ها كنيم آن جايگزينتوماني بايد  5000چه تعداد اسكناس  ،توماني تبديل كنيم 5000ناس توماني را بخواهيم به اسك 2000

1( 18    2( 20  

3( 24     4 (30  

 ؟تر كدام است است. عدد كوچك 290متوالي برابر طبيعي هاي دو عدد فرد  مجموع مربع -54

1( 15    2( 13  

3 (11    4 (17  

الزاويـه كـدام    صورت طول وتر مثلـث قـائم   تر باشد، در اين الزاويه كم حت مثلث قائمواحد مربع از مسا 6در شكل زير اگر مساحت مستطيل  -55

 ؟است

1( 10  

2( 13  

3( 15  

4 (17  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1آمار ( رياضي و هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 15     
  )1ر (رياضي و آما

  / تابع معادلة درجة دوم
تا پايان  2و فصل  1كل فصل 

  1درس 
  49تا صفحة  10صفحة 

2-

2-

+2

2

2
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xهاي معادلة اختلاف جوابقدر مطلق  -56 x  
2 172 3 07  ؟كدام است 7

1(11
2     2(17

4   

3(13
6      4(20

7    

mxمعادلة -57 ( m )x c   2 2 1 xداراي ريشة مضاعف0   ؟كدام است mمقدار  .است3

1(
1
2     2(1

2   

3(
1
4      4(1

4    

xهاي معادلة جواب -58 x

xx x

 
 



2 2 1 1 52  ؟اند كدام2

1(
32 2     2(

62 3   

3(
31 4      4(

61 2    

هر دو شير باز كند. اگر  به تنهايي پر مي B شيرساعت زودتر از  8را  به تنهايي استخر Aبه يك استخر متصل هستند. شير  Bو  A شيردو  -59

 ؟كند به تنهايي استخر را در چند ساعت پر مي Bشير  .شود ر ميساعت پ 5/7گاه استخر در  آن ،باشند

1( 12    2( 16  

3( 15     4 (20  

Rاگر رابطة -60 {( , ), (a, ), ( , a ),( , b )}   1 5 1 1 2 3 4 3 aصورت يك تابع باشد، در اين2 b؟كدام است 

1( 3    2(13
3   

3(3      4(
13
3    

www.konkur.in

forum.konkur.in



   16: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم (غيرمشترك)         1400شهريور  26 آزمون -تابستان ةپروژ 
 
  

  

  

  

 
 ؟ است نادرستهاي زير در مورد كسب درآمد حلال  يك از گزينه كدام - 61

  ها، كسب و كاري حرام است. وختن آنواقع ضروري و گران فرماحتكار كالاهاي مورد نياز مردم در ) 1

  هاي توليد بكاهند. كنند تا از هزينه معمولاً به شهرهاي بزرگ كوچ مي ،ندا افرادي كه به كسب و كارهاي حرام مشغول) 2

  .اند وكارهاي حرام مشغول افرادي است كه به كسبخريد و فروش برخي از كالاها در انحصار ) 3

  ي است كه با فريب و ظاهرسازي به دست آمده است.استفاده از موقعيت ا معمولاً از رانت و سوءه درآمدهاي كلان اين انسان) 4

 ؟ مزاياي كسب و كار شخصي است اعبارت كدام گزينه در ارتباط ب - 62

  امكان افزايش سرمايه و تأمين مالي بانكي) 2    امكان رقابت بالاتر) 1

  تر گرايي بيش خصصت) 4  اندك نسبتاً هاي اندازي آسان و هزينه راه) 3

 كدام گزينه در رابطه با انواع كسب و كار صحيح است؟ - 63

تعـاوني را تـأمين كـرده باشـد،       ها دارند و هر كدام از اعضا با توجه به اينكـه چقـدر از سـرماية    اندازي متفاوتي با شركت مراحل راه ،ها ) تعاوني1

 چندين رأي خواهد داشت.

 ي است كه براي انجام مأموريتي سودآور، يعني با هدفي تجاري شكل گرفته است.) يك مؤسسة غيرانتفاعي، نهادي خصوص2

  نوع كسب و كار است. نيتر نهيپرهز ،يشركت سهام كي ژهيو شركت، به كي جاديا) 3

ان خـرد و  فروشـان، كشـاورزان، صـنعتگر    هـاي معـاملات ملكـي، خـرده     فرمايي مانند تعميركاران خودرو و لوازم خانگي، بنگاه مشاغل خويش) 4

  .هستندكار شركتي  هايي از كسب و هنرمندان نمونه

 است؟  نادرستدر رابطه با واقعيت كدام گزينه  - 64

    ها در مقابل منافع سنجيده شوند. و بايد هزينه است خوب تصميم يك گرفتن از بخشي تنها كنيم، ارزيابي چطور را ها هزينه اينكه ) فهميدن1

ها مقايسه شود. در نهايت به اين نتيجه برسيم كه در گزينة انتخاب شده، منافع  يد تمام منافع با تمام هزينهگيري منطقي با براي يك تصميم) 2

  هاست. بيشتر از هزينه

  هاي مختلف و انتخاب چه مقدار از هر چيز. دو نوع گسترده از انواع تصميمات وجود دارد: انتخاب از ميان گزينه) 3

ي در بسيار مهم هزينه تأثيرنوع از اين  و نام دارد» گيري تصميمهزينة «توانيد آن را بازگردانيد  ست و شما نميكه پرداخت شده ا هايي هزينه) 4

   .داردشما  گيري انتخاب و تصميم

دقيقه 15
  اقتصاد

  /دورة مباحث قبل
 بازيگران اصلي در ميدان اقتصاد

  كل فصل اول و دوم
  6و  5درس 

  67تا صفحة  2صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال قبل از شروع پاسخ لطفاً

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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د يا اعتماد به نفس بيش از ح«و » صبري زياد  بي« ،»ها گيري هاي فروش بر تصميم اثرگذاري حقه«هايي براي  مثال ترتيب بهدر كدام گزينه  - 65

 از عوامل رفتارهاي غيرمنطقي آورده شده است؟» خودرأي بودن

 كرديبا رو ديجد يها نهيگز ياز بررس زيو پره يفعل تيبه وضع دنيچسبـ    دليل پرداخت كامل شهرية آن كيفيت، صرفاً به رفتن به كلاس بي ) 1

 ها رفتن نواع بدهيسنگين ا هاي مصرف فعلي، زير بار براي تأمين هزينهـ  دهيفا و نهيهز يمنطق

بيني زياد دربارة درآمد آينـده و   هزار تومان ـ خوش  80 درصد تخفيف دارد بر كالايي با قيمت 50هزار توماني كه  160) ترجيح دادن كالايي 2

 افع آتيمندي از من ارزش آني رفتن، به جاي صبر در تحصيل و يادگيري و بهره انداز كمتر براي نيازهاي آتي ـ سراغ كارهاي كم پس

دليل حراج يا  خريد صرفاً به دليل پول پرداخت شده بابت آن غذا ـ   ايد ولي آن را دوست نداريد، صرفاً به ) خوردن كامل غذايي كه سفارش داده3

  ها رفتن سنگين انواع بدهي هاي مصرف فعلي، زير بار فروش ويژه ـ براي تأمين هزينه

گـذاري در   هـا رفـتن ـ سـرمايه     سـنگين انـواع بـدهي    هاي مصرف فعلي، زير بـار  ه ـ براي تأمين هزينه دليل حراج يا فروش ويژ خريد صرفاً به ) 4

  هاي پرخطر، بدون آمادگي زمينه

كدام گزينه بيانگر پاسخ  كند، مي توليد را B و A كالاي دو كه است فرضي شركت يك به مربوط كه زير توليد امكانات مرز منحني به توجه با - 66

  زير است؟ هاي صحيح پرسش
واحد بيشتر توليد كند، آنگاه هزينة فرصت اين  200را  Aكالاي اگر شركت تصميم بگيرد الف) 

  انتخاب كدام است؟

  ناكارا است؟ كدام نقاطتوليد در ب) 

  توليد شده است؟(د) در نقطة  Bو چند واحد كالاي  Aچند واحد كالاي ج) 

  

  

  

و  Bكالاي  واحد 500 ترتيب حداكثر (د) به نقطة است. ب) نقطة (هـ)، ج) در شده نظر صرف نتوليد آ از كه است B كالاي واحد 250) الف) 1

  شود. توليد مي Aكالاي  واحد 1000 حداكثر

 Bكـالاي   واحـد  500 ترتيب حـداكثر  (د) به نقطة است. ب) نقطة (و)، ج) در شده نظر صرف توليد آن از كه است B كالاي واحد 100) الف) 2

  وجود نخواهد داشت. Aو ديگر امكان توليد كالاي  شود توليد مي

 Bواحد كـالاي   500ترتيب حداكثر  است. ب) نقطة (الف)، ج) در نقطة (د) به شده نظر صرف توليد آن از كه است B كالاي واحد 250) الف) 3

 وجود نخواهد داشت. Aشود و ديگر امكان توليد كالاي  توليد مي

و  Bكـالاي   واحد 500 ترتيب حداكثر (د) به نقطة است. ب) نقطة (و)، ج) در شده نظر صرف توليد آن از كه است B كالاي واحد 100) الف) 4

  شود. توليد مي Aكالاي  واحد 1000 حداكثر

 ؟ است اهاي زير تعريف يك اقتصاد كار يك از گزينه كدام - 67

  فرصتي نباشد. ةها به نحوي كه هيچ هزين بهينه از فرصت ةاستفاد) 1

  كه از توليد كالاهاي ديگر كاسته شود. د حداكثر دو كالا بدون آنتولي) 2

  كه وضع ديگران بدتر شود. كارگيري منابع بدون اين استفاده از هر فرصتي براي به) 3

  مرز منحني امكانات توليد.درون توليد در ) 4
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 به يك كالاي خاص است:با توجه به نمودار عرضه و تقاضاي زير كه مربوط  - 68

  كدام منحني مربوط به تقاضا و كدام منحني مربوط به عرضه است؟ رتيبت بهالف) 

  ب) قيمت و مقدار تعادلي كدام است؟

  ريال چه وضعيتي در بازار حاكم است؟ 1150ج) در سطح قيمت 

  ريال دريافتي توليدكننده چند ريال است؟ 500د) در قيمت 

  ريال 10000د عرضه، د) كيلو مازا 65كيلو، ج)  50ريال و  800، ب) S-Dالف) ) 1

  ريال 42500كيلو كمبود تقاضا، د)  65كيلو، ج)  85ريال و  500، ب) S-Dالف) ) 2

  ريال 10000كيلو مازاد عرضه، د)  30كيلو، ج)  50ريال و  800، ب) D-Sالف) ) 3

  ريال 42500كيلو كمبود تقاضا، د)  30كيلو، ج)  85ريال و  500، ب) D-Sالف) ) 4

 ؟ زير استهاي  پرسشزينه پاسخ درست عبارات كدام گ - 69

  ؟نيست كنندگان مصرفعوامل مؤثر بر تصميم از الف) كدام گزينه 

 ب) كدام گزينه بيانگر حالت تعادل است؟

  كيلو 50كيلو، عرضه:  50ريال، تقاضا:  120، ب) قيمت: هاي توليد هزينهالف) ) 1

  كيلو 200كيلو، عرضه:  250ريال، تقاضا:  250الف) قيمت ساير كالاها، ب) قيمت: ) 2

  كيلو 48كيلو، عرضه:  40ريال، تقاضا:  300، ب) قيمت: كنندگان سليقة مصرفالف) ) 3

  كيلو 90كيلو، عرضه:  45ريال، تقاضا:  90الف) قيمت كالا، ب) قيمت: ) 4

 هر يك از توضيحات زير در ارتباط با كدام نوع ماليات است؟ ترتيب به - 70

  كند. ستاني مضاعف جلوگيري مي دهد و از ماليات ار مالياتي را كاهش ميفر ،يجاد شفافيتاين نوع از ماليات با ا - 

  تواند متفاوت باشد. پرداخت آن بسته به نوع درآمد حاصله مي ةميزان ماليات و نحو - 

  .از اين نوع استدخانيات بر ماليات  - 

  د.نشو كار گرفته مي ها معمولاً براي حمايت از صنايع داخلي به اين دسته از ماليات - 

 اي است كه بايد پر كنند و تا قبل از تير ماه سال بعد به ادارة امور مالياتي محل كار خود تسليم نمايند. مبناي ماليات اظهارنامه - 

  درآمد مشاغل ماليات بر –عوارض گمركي و خدماتي  -مصرف  برماليات  –درآمد اتفاقي  ماليات بر –ماليات بر ارزش افزوده ) 1

  ماليات بر درآمد حقوق – عوارض گمركي و خدماتي –ماليات بر مصرف  –ماليات بر درآمد اتفاقي  –ماليات بر درآمد اشخاص حقوقي ) 2

  عوارض گمركي و خدماتي -مصرف ماليات بر -عوارض خدماتي  –درآمد كشاورزي و دامپروري  ماليات بر –ماليات بر ارزش افزوده ) 3

  ماليات بر درآمد مشاغل – درآمد كشاورزي و دامپروري ماليات بر –مصرف  ماليات بر –درآمد اتفاقي  ماليات بر –زوده ماليات بر ارزش اف) 4
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  است؟  نشدهدرستي اشاره  در كدام گزينه به اهميت قرن چهارم و پنجم به -71
  ، بيانگر اهميت اين دوره است. گرگوي دي و بسياري از شاعران فارسي عنصري ،) وجود سخنوراني چون رودكي، فردوسي1
هاي ملي به زبان فارسي در اين دوره گذاشته شد. قرن پنجم، دورة طلايي همراه با شكوفايي روح ايرانـي بـود كـه بـا دانشـمند      ) پاية حماسه2

  بزرگي چون محمدبن زكرياي رازي آغاز شد.
  شود. متون عربي، وارد فارسي دري مي ة) در اين دوره، بسياري از اصطلاحات علمي، ادبي، ديني و سياسي جديد از راه ترجم3
  نويسند تا بتوانند در سرتاسر دنياي اسلام، خوانندگان بيشتري پيدا كنند.اين دوره هنوز بيشتر دانشمندان آثار خود را با عربي مي آغاز) در 4
  وجود دارد؟ غلطدربارة شعر و نثر دورة ساماني، چند  ،يردر عبارت ز -72
» تاريخي«و » غنايي«و » حماسي«در اين دوره نثر هم مانند شعر رواج يافت و رونق گرفت. نثر اين دوره، ساده و روان است. موضوعات رايج در نثر ساماني، «

است. در اين دوره، شعر حكمي و تعليمي به پختگي رسيد. كتاب تـاريخ الرسـل و   نشده بود. در نثر اين دوره، آوردن اصطلاحات علمي و اشعار و امثال رايج
  »الملوك را ابوعلي بلعمي به زبان عربي نوشته است.

  ) پنج4  ) دو3  ) چهار2  ) سه1
 ؟ در كدام ابيات آمده است ترتيب بههاي مناسب براي پر كردن جاهاي خالي  واژه -73

بلكه جزء طبيعت شعر  ،تزييني ندارد ةجنب واست  …است كه امري  …ست و پس از آن، دومين عامل ا …ترين عامل پيدايي شعر،  اساسي«
  »شود. حاصل مي …است و ادراكي است كه از احساس 

  كس كه يابد اين مراد الف) كي بماند زان هوا اشكال حسي برقرار / چون بماند برقرار آن
  شأن اسد ب) به خدايي كه فرستاد از عرش / آيت عاطفه در
  بخشي اهل نظر تواني كرد ج) بيا كه چارة ذوق حضور و نظم امور / به فيض

  پرداز د) نياز من چه وزن آرد بدين ساز / كه خورشيد غني شد كيسه
  ب، د، الف، ج) 4  ) ج، د، الف، ب3  ب، د، ج، الف) 2  د، ب، ج، الف )1
  . …ية آرا جز بههاي ذكر شده در ابيات زير وجود دارد،  همة آرايه -74

  مشنو اي دوست كه غير از تو مرا ياري هست / يا شب و روز به جز فكر توام كاري هست«
  »گر بگويم كه مرا با تو سر و كاري نيست / در و ديوار گواهي بدهد كاري هست

  جناس) 4  تشخيص )3  تشبيه) 2  آرايي واج )1
  ر كدام ابيات آمده است؟ د ترتيببه» آراييآرايي، استعاره، تلميح، واژهواج«هاي آرايه -75

  پرور است لطف تو اي اشك ژاله، ليك / دير آمدي و كار گل پرپرم گذشت الف) جان
  چو جم / آفاق را كشيد به زير نگين مرا   ب) نازم خيال خاتم لعلت كه هم

  پ) جان تو چون يوسف و تن پيرهن/ يوسف مصري نه اين پيراهني 
  ش، ار نه / اي بسا باغ و بهاران كه خزان من و توست ت) گو بهار دل و جان باش و خزان با

  ) الف، پ، ت، ب4  ) پ، ب، الف، ت 3  ) ب، الف، ت، پ 2  ) ت، الف، ب، پ 1

دقيقه 15     
  )1علوم و فنون ادبي (
  / دورة مباحث قبل
  سجع و انواع آن

  58تا صفحة  12 صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  سيد:خود را بنوي 10گذاري چند از  هدف ،)1( ادبي علوم و فنون هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  است؟   نرفتهبه كار » سجع«در كدام گزينه  -76

  ) هر كه خيانت ورزد، پشتش از حساب بلرزد.1

  است. ص كردن خلاف راي خردمند ) راحت عاجل به تشويق محنت آجل منغ2ّ

  پسنديدند و برادران به جاي برنجيدند. ب) اركان دولت 3

  ) تموزي كه حرورش (گرماي آن) دهان بخوشانيدي و سمومش (باد گرمش) مغز استخوان بجوشانيدي.4

 ؟ سجع است فاقدابيات كدام گزينه  -77

  الف) نه فراغت نشستن نه شكيب رخت بستن / نه مقام ايستادن نه گريزگاه دارم

  اي بيار خوش تا بروند ناخوشان اي سماع را عيب كنند و عشق را / زمزمه هب) طايف

  ج) اي سرو بالاي سهي كز صورت حال آگهي / وز هر كه در عالم بهي، ما نيز هم بد نيستيم

  ني ابر نيسان نم زند باشي كند آب نقاشي كند ني باد فراشي كند / ني باغ خوش د) ني

  شاق چيست؟ / دل كه نظرگاه اوست از همه پرداختنهـ) مذهب اگر عاشقي است، سنت ع

  ب، د) 4  الف، ج )3  ب، هـ) 2  ب  الف، )1

 شده است؟ تكرار» --- U«سه بار  علامت هجاهاي كدام بيتدر  -78

  ) وجودم به تنگ آمد از جور تنگي / شدم در سفر روزگاري درنگي1

      آلود دلم پر شعله گردان سينه پر درد / زبانم كن به گفتن آتش )2

 باشدآدم نميباشد / اگر هست از بني) درين عالم يكي خرمّ نمي3

  ها تيكم كن شكا ايو  ها تيمخواه از حق عنا/  ها تيعنا ينيب ينم ينال يهم ي) تو از خوار4

  ؟نوشته شده است نادرستتعداد هجاهاي كوتاه كدام مصراع در مقابل آن  -79

     4: اره كن در دود ماظّدر عود ما نَ يتش زدآ )1

    5: ) چه كند گوي كه عاجز نشود چوگان را2

   3ز انتظار آمد به لب اين جان من:  )3

  6وفايي: هرگزت عادت نبود اين بي) 4

 ؟ كدام تحليل است فاقدشعر زير،  -80

  حكيمي بود كامل مرزبان نام / كه نوشروان بدو بوديش آرام«

  پسر بودش يكي چون آفتابي / به هر علمي دلش را فتح بابي

  »سفيهي كشت ناگه آن پسر را / بخست از درد جان آن پدر را

  كاربرد شبكة معنايي) 2    وجود واژگان كهن )1

  .ها كوتاه است زبان شعر ساده و جمله) 4    .فقط نشانة مفعول است» را« سههر  )3
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ها ارائه كرده  آن برخي ازمسي پس از بررسي مبني بر بيضي شكل بودن مدار حركت تمام سيارات منظومه ش چند دانشمنددر حكمي كه  -81
  چه استدلالي صورت گرفته و چه حكمي دارد؟  ،اند
  بخش است. يقينگاهي  - تعميمي) 2  .بخش است يقين همواره -) استقراي تام 1
  .بخش نيست گاهي يقين - ي) تمثيل4    بخش است.   همواره يقين - تعميمي) 3
  است. … نام ديگر آن، و شود يم مطرح … از بعد…  يمفهوم فيتعر در -82
  يمصداق -افتراق وجه -اشتراك وجه )2  لغوي    – اشتراك وجه - افتراق وجه )1
  لفظي -افتراق وجه - اشتراك وجه) 4    تحليلي -اشتراك وجه - افتراق وجه )3
  ؟دهد درستي نشان مي هاي زير نسبت بين دو مفهوم شهر و تهران را به يك از شكل كدام -83
  
  
1(    2(   
  
  بين اين مفاهيم هيچ كدام از نسب اربع برقرار نيست.) 4    )3
  
  باشد؟ است و كدام جمله مصداقي ازاين نوع دلالت مي ينوعچه دلالت لفظ بر معنا در كاربردهاي استعاري از  -84
  ت.تعطيل اس مدارس فردا كه گفت تلويزيون -ني ) تضم2  تعطيل است. مدارس فردا كه گفت تلويزيون -) التزامي 1
  شده است. خراب ما تلويزيون -ني ) تضم4  شده است. خراب ما تلويزيون -) التزامي 3
  ؟ نداردمقابل خود، همخواني  ربيان شده دنوع تعريف  باتعاريف زير  كدام يك از -85
    )تعريف لفظي( ) مهسا: مثل و مانند ماه1
   مصاديق)از طريق ذكر تعريف ( ف آن با استفاده از نشان دادن آن: تعريكتاب) 2
    لغوي)تعريف ( سازمان تامين اجتماعي: ساتا) 3
 از طريق ذكر مصاديق)تعريف ( پيامبر مسلمانان: حضرت محمد) 4
  … گفت توان يم پس »شود) استدلال و فيتعر( دنيشياند در يخطا باعث تواند يم ،ها آن يمعان و الفاظ در خطا« ةجمل به توجه با -86
  .است دنيشياند در يخطا متبوع الفاظ در يخطا )2  .است دنيشياند در يخطا معلول الفاظ در يخطا )1
  .ندارد الفاظ در يخطا ارتباطي با دنيشياند در يخطا) 4  .است الفاظ در يخطاهمان  دنيشياند در يخطا )3
  باشد؟  مي» فلز«مصاديق  ةدهند قسمت رنگي كدام گزينه نشان ،»فلز و جيوه«مفاهيم بين نسبتبا توجه به  -87
 
1(  2 (  3 (  4(  
  
  كارگيري علم منطق كدام است؟ خودرو چيست و نتيجة به يك كنترلي هاي وجه شباهت منطق با سيستم -88
  تر خطاي ذهن تشخيص سريع –) ابزاري بودن 2    منطقي رفتار كردن –) كاربردي بودن 1
  تانديشيدن براساس قواعد درس –) كاربردي بودن 4    منطقي رفتار كردن -) ابزاري بودن 3
  ؟نيست صحيح گزاره كدام عبارت زير دربارة -89
 سـنگي  هـاون  توانسـتم  نمـي  جواني در: گفت وي مي. است اش جواني زمان نيروي حد در همچنان وي نيروي كه كرد مي استدلال پيرمردي«

  »!تاس نكرده تفاوتي من نيروي پس كنم؛ بلند را آن توانم نيز نمي ام شده پير كه اكنون كنم، بلند را مان خانه
   شده توجه به وجوه اختلاف ميان دو امر است. هاي مقابله با استدلال مطرح ) يكي از راه1
  گاه قطعي نيست. كنند و نتيجة آن هيچ ) در اين استدلال مقدمات از نتيجه حمايت نسبي مي2
  هت ميان دو امر حكم يكي را به ديگري سرايت داده است.ب) پيرمرد به دليل مشا3
  زده است. استقرا مستعد بروز مغالطة تعميم شتاب از استفاده م رعايت شرايط) به دليل عد4
 تي ـترب ري ـدب از آمـوزان  دانش تيرضا زانيم تيوضع يبررس يبرا شانيا ؛دارد آموز دانش نفر 300 كه است يا مدرسه ريمد يديحم يآقا -90

 فـوق  مـتن  به توجه با ؛داد ميتعمآموزان  دانش كل به را جهينت و كرد ينظرسنج يتصادف صورت بهآموزان پايه دهم  از دانش نفر 30 از ي،بدن
  … رايز ؛است شده زده شتاب ميتعم ةمغالط دچار يديحم يآقا كه گفت توان يم
  .است نكرده تيرعا را يقو يميتعم ياستقرا طيشرا از كدام چيه شانيا) 1
  . است نكرده تيرعا را يقو يميتعم ياستقرا طيشرا از سوم و دوم شرط) 2
  .است نكرده تيرعا را يقو يميتعم ياستقرا طيشرا دوم شرط) فقط 3
  .است نكرده تيرعا را يقو يميتعم ياستقرا طيشرا سوم شرط) فقط 4

  منطقدقيقه 15
دورة مباحث قبل / اقسام 
  استدلال استقرايي

  52ا صفحة ت 3صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  فهد

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 15     
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 ؟شود نميكدام گزينه تصور محسوب  -91

  ) دانشجويي كه به دنبال علم است2    ) آن روز كه مدرسه نرفتم1

  ) هنوز هم زرنگ هستي4    ) آبي بودن آسمان3

 يك وجه اشتراك استقراي تمثيلي و استقراي تعميمي است؟ كدام -92

  ) رسيدن به قانوني كلي2ّ    ) آغاز از قانوني كلي1ّ

  اي جزئي ) رسيدن به نتيجه4    اي جزئي ) آغاز از مقدمه3

گفت كه  او«رت و عبا» آرزو دختر رئيس است، آرزو خيالي دست نيافتني است، پس دختر رئيس خيالي دست نيافتني است«در عبارات  -93

 (مغالطه) به كار رفته است؟   اي ترتيب چه نوع خطاي انديشه به» اين كتاب من است

  ) مغالطة اشتراك لفظ ـ مغالطة خطاي ذهني1

  ) مغالطة خطاي ذهني ـ ابهام در مرجع ضمير2

  ) مغالطة اشتراك لفظ ـ ابهام در مرجع ضمير3

  ات) مغالطة خطاي ذهني ـ مغالطة شيوه نگارش كلم4

 . …» متضاد جلو«به » پشت«و تعريف  …» تواند بخندد حيواني كه مي«به » انسان«تعريف  -94

  ) جامع نيست. ـ دوري است.1

  ) صحيح است. ـ صحيح است.2

  ) جامع نيست. ـ صحيح است.3

  ) صحيح است. ـ دوري است.4

   ؟است تمتفاوها  اي كه ممكن است ايجاد شود با ديگر گزينه در كدام گزينه نوع مغالطه -95

  كني بيخ خويش كني، مي ) مكن تا تواني دل خويش ريش / وگر مي1

  برم نامت ز ياد ) گفتمش بايد بري نامم زياد / گفت آري مي2

  قند داشت ) يكي شاهدي در سمرقند داشت / كه گفتي به جاي سمر3

  بايد شنيد / تا كه او باشد نبايد كرد لعنت بر يزيد ) حاكم بغداد حكمي كرد و مي4

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. سؤالات آشنا
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 است؟ نشدهيك از تعاريف زير شرط يكساني از شرايط تعريف درست رعايت  در كدام -96

  الف) كور: فردي كه قوة بينايي ندارد.

  ب) خورشيد: سكة طلايي آسمان

  قامت ج) انسان: حيوان راست

  د) امتداد: بعد مفطور در اجسام

    ) د و ب2    ) الف و ج1

  ) الف و د4    ) ج و ب3

تر از مفهوم دوم است و مفهوم دوم و سوم با يكديگر متباين هستند. در اين صورت  اي فرض كنيد كه مفهوم اول عام گونه سه مفهوم را به -97

 ؟باشند توانند نميمفهوم سوم و اول كدام موارد  ترتيب به

    ) دايره و لوزي2    ) انسان و ناطق1

  ) مسلمان و آسيايي4    ) مثلث و شكل3

 هستند؟چه تعداد از عبارات زير استدلال  -98

  گردد. هاي چاپ اسكناس مي ها سبب كاهش هزينه گيري از كارت شود كه بهره الف) ساليانه مبالغ قابل توجهي صرف چاپ اسكناس و وسايل مربوط به آن مي

  شود. گيرد و توسط بانك صادر مي هاي خودپرداز مورد استفاده قرار مي ب) كارت بانكي، كارتي است كه در دستگاه

  دهند. هاي معمولي بانكي، كاهش مي هاي درون شهري را، به منظور دريافت و پرداخت بانكي حجم مسافرتهاي  ج) كارت

  گردد. هاي بانكي به جاي پول، باعث افزايش امنيت در مقابل سرقت، مفقود شدن و از بين رفتن پول نقد مي د) استفاده از كارت

  كند. كردن كارت و گذر واژه عمل ميدستگاهي الكترونيكي است كه با وارد  ATMهـ) دستگاه 

    ) چهار2    ) سه1

  ) يك4    ) دو3

 دهد؟ درستي نشان مي شكل زير نسبت ميان مصاديق كدام مفاهيم را به -99

  ) الف: فلز؛ ب: جيوه؛ ج: جامد؛ د: مايع1

  ) الف: جسم؛ ب: ميز؛ ج: چوبي؛ د: سبز2

  ) الف: حيوان؛ ب: انسان؛ ج: آسيايي؛ د: اروپايي3

  اروپايي؛ ب: مسيحي؛ ج: شاعر؛ د: نويسنده) الف: 4

 ها يك استنتاج بهترين تبيين است؟ كدام يك از گزينه - 100

  .براي كسب اعتبار و آبرودر گزينش نام شركت خود معتبر  تقليد از يك شركت) 1

  شوند. فلز در اثر حرارت منبسط شدند پس فلزات در هنگام حرارت ديدن منبسط مي 4 )2

  ار حياط نيامده پس احتمال دارد كه از پشت بام آمده باشد.) دزد از در يا ديو3

  آورد. ) بيشتر مردم به كانديداي ما علاقه دارند پس كانديداي ما رأي مي4

الف

ب

ج
د
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 )محمدعلي مرتضوي(  »2«گزينة  - 1
 زحل: كيوان / زهره: ناهيد

 كتاب فارسي)  10ة (واژه) (صفح
----------------------------------------------  

 )پور خان سپهر حسن(  »3«گزينة  - 2
  به همين شكل درست است.» دريا«به معناي » بحر«املاي 

 كتاب فارسي)  17ة (املا) (صفح
----------------------------------------------  

 )پور خان سپهر حسن(  »1«گزينة  - 3
 بيت نخست از نظامي و بيت دوم از سنايي است.

  كتاب فارسي)  91و  25هاي   ه) (صفحتاريخ ادبيات(
---------------------------------------------- 

 )نيلوفر اميني(  »4«گزينة  - 4
  »انار«، »ياقوت«، »عنب«، »زرين: «هايي كه در بيت وابستة پسينند واژه

 كتاب فارسي)  13ة هاي ادبي و زباني) (صفح (دانش
----------------------------------------------  

 )نيلوفر اميني(  »2«گزينة  - 5
  تركيب اضافي.» صحبت دريا«و » ليلا ةقبيل«تركيب وصفي است و » ر قبيلهه«

  كتاب فارسي)  21و  20هاي    ههاي ادبي و زباني) (صفح (دانش
----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »2«گزينة  - 6
»  شود مي«، »شود اگر دل من را با سلامي شاد بكني چه مي«در عبارت 

 مضارع التزامي.» بكني«مضارع اخباري است و 
  كتاب فارسي)  51و  50هاي   ههاي ادبي و زباني) (صفح (دانش

----------------------------------------------  
 )حميد اصفهاني(  »4«گزينة  - 7

  ماضي است.» ست نمانده«فعل 
  كتاب فارسي)  96هاي ادبي و زباني) (صفحة  (دانش

----------------------------------------------  
 )حميد اصفهاني(  »3«گزينة  - 8

نظير مد نظر   اي از مراعات نمونه» صبح«و » افروزي شب«و » ماه«و » آسمان«
هاي مد نظر است.  هايي از تشبيه نمونه» ميدان وحدت«و » اسب همت«است. 

 تلميح به داستان عيسي (ع) نيز در ابيات بارز است.
  ) تركيبيهاي ادبي) ( (آرايه

----------------------------------------------  
 )آگيتا محمدزاده(  »4«گزينة  - 9

 ين، مفهوم مشترك ابيات است.تأثير همنش
 كتاب فارسي)  31صفحة مشابه (مفهوم) (

----------------------------------------------  
 )آگيتا محمدزاده(  »1«گزينة  -10

  ناتواني انسان از درك، مفهوم مشترك ابيات است.
  كتاب فارسي)  10صفحة  مشابه(مفهوم) (

  
 

 
 )كامياران -مجيد فاتحي(  »1«گزينة  -11

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  .است نشده ترجمه يدرست به نهيگز نيا در فعل ةغيص؛ »ميگفت«: »قلنا«»: 2«گزينة 
  .هاي ماضي هستند، نه مضارع فعل» سجدوا: سجده كردند«و » ميقلُنا: گفت»: «3«گزينة 
  )ترجمه(             .است امر فعل ؛»ديكن سجده«: »دواسجاُ«»: 4«گزينة 

 )بجنورد -محمد داورپناهي(  »2«گزينة  -12
  بيمارستان»: المستشفيَ«پر شد / »: امتلأ«/  جا) زياد شدند (در اين»: ازداد«بيماران /  :»المرضيَ«

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي(  »1«گزينة  -13
فَقدَ / «پس»: فـَ/ « در كيفش»: حقيبتهفي«پدرم/ »: أبي«كليدها / »: مفاتيح«

  )ترجمه(              اتوبوس»: الحافلَة/ « ورزشگاه»: الملعب«كيف را گم كرد / »: الحقيبةَ
----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي(  »4«گزينة  -14
 هاي ديگر: تشريح گزينه

 شود.ترجمه مي» هاي زيبايتانلباس«به صورت »: الجميلةَ ملابِسكمُ« »:1«گزينة 

 شود.ترجمه مي» هاي سردردقرص«به صورت »: الصداع حبوب«»: 2«گزينة 

  )ترجمه(           شود.ترجمه مي» نور زرد«به صورت  »:الأصفَر النوّرِ«»: 3«گزينة 
----------------------------------------------  

 )جوانرود -خالد شكوري(  »1«گزينة  -15
به » و«جمع است، اما در اين گزينه به صورت مفرد ترجمه شده، همچنين » فوَاكه«

  )ترجمه(                                                               ترجمه شده است.» كه«صورت 
----------------------------------------------  

 )عرب ابراهيم رحماني(  »4«گزينة  -16
از اسم در جمله بيايد، بايد از نظر تعداد با اسم قبل (التلاّميذ) هماهنگ باشد  اگر فعل بعد

  است.» كانوا«جمع مذكر و سوم شخص است، فعل متناسب با آن » التلاميذ«كه چون 
  نكتة مهم درسي:

كند ماضي يا مضارع باشند اگر بعد از اسم ابتداي جمله ذكر شوند  ها فرقي نمي فعل
  )تعريب(                                     نگ با اسم قبل بيايند.بايد به صورت هماه

----------------------------------------------  
 )بجنورد -محمد داورپناهي(  »3«گزينة  -17

  )قواعد(                                       .»إخوة«است، نه » أخوَات«، »اخُت«جمع كلمة 
----------------------------------------------  

 )جوانرود -خالد شكوري(  »1«گزينة  -18
  . »مثال«است، نه » تـمثال«، »تـماثيل«مفرد زيرا 

  نكتة مهم درسي:
تواند  ، يعني يك اسم مي»الامُم«و مضاف است براي » مقرَِّ«ليه برايإ ، مضافمةمنظَّ 

  )قواعد(               ليه باشد.إ ماقبلش مضافاسم مابعدش مضاف و براي اسم براي 
----------------------------------------------  

 )كامياران -مجيد فاتحي(  »4«گزينة  -19
 در »هما« ريضم(در آخر) و » ينِ«علامت  به توجه با »نِيمالمعلّ« نهيگز  نيا در
  .است يمثن) هماصفّ(

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  .هستند مكسر جمع و مكسر جمع مفرد،: بيترت به »غزلان و نيالمساك بستان،«كلمات 

  )قواعد(  
----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي(  »4«گزينة  -20
 .است» إليه الإنسانِ: مضاف«و » الأولي، صفت«

 هاي ديگر: تشريح گزينه

 .هستندصفت » كبَيرةٍتاريخي و : «»1«گزينه 

 .هستندإليه مضاف» ثَةٍحادالسمعِ و « »:2«گزينة 

در كلمة » ي«، »خاتمها«در كلمة » ها«، »امُي«در كلمة » ي«ضماير  :»3«گزينة 
  )قواعد(                                       .هستندإليه  مضاف »ميلاد«، و كلمة »ميلادي«

 فارسي نهم

 عربي نهم
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 )نژاد ساسان عزيزي(  »3«گزينة  -21

خورد. او عمدتاً برمبناي رژيم غـذايي   پدرم هرگز گوشت يا ماهي نمي«ترجمة جمله: 
  »كند. شامل ميوه و سبزيجات زندگي مي

  نكتة مهم درسي:
دهندة زمان حال  رود و نشان كار مي به ”eat“قبل از فعل اصلي  ”never“قيد تكرار 

جملـه را   ”never“از طرفـي، قيـد تكـرار    »). 4«و » 2«هـاي   ساده است (رد گزينه
  »).1«نداريم (رد گزينة  ”doesn’t“ل كمكي منفي كند و نيازي به فع منفي مي

  )گرامر(  
----------------------------------------------  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -22

آمـوزانم در اتـاق كنـاري دارنـد      شود لطفاً سـاكت باشـيد؟ دانـش    مي«ترجمة جمله: 
  »دهند. شان را مي امتحان نهايي

  نكتة مهم درسي:
) را  (are takingفهميم كـه بايـد زمـان حـال اسـتمراري      جملة اول، مي با توجه به

فهميم كـه بايـد از فعـل     ، مي”my students“كار ببريم و با توجه به فاعل جمع  به
  استفاده كنيم. ”are“كمكي 

  )گرامر(  
----------------------------------------------  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -23

هـاي كلاسـي    آموزان به خوبي در فعاليت دانم چرا برخي از دانش نمي: «ترجمة جمله
  »كنند. مشاركت نمي

  ) وصل شدن   2    وجو كردن         ) جست1
 ) مشاركت كردن، شركت كردن 4  كار گرفتن     ) كرايه كردن، به3

  )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )نژاد يساسان عزيز(  »2«گزينة  -24

نهايـت   ]ايـن عمـل  [خاطر اهداي پول به خيريه، از شما متشـكرم.   به«ترجمة جمله: 
 »سخاوتمندي شما بود.

  ) بخشنده، سخاوتمند  2   ) صبور، باحوصله1
  ) خودخواه4    ) جدي      3

  )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )اله استيري رحمت(  »1«گزينة  -25

دو ماه پيش، از او خواستم مقداري پول به من قرض بدهد، اما پاسـخ  «جمله: ترجمة 
  »منفي دريافت كردم.

  ) توليد كردن2    ) دريافت كردن1
  ) لذت بردن4    ) قرائت كردن3

  )واژگان(  

 )نسترن راستگو(  »4«گزينة  -26

مصـاحبة كـاري او    ]برگـزاري [جاي تعجب نداشت كه هر چه تـاريخ  «ترجمة جمله: 

  »شد. تر مي شد، مضطرب ميتر  نزديك

  ) مذهبي2    ) مربوط1

  ) مضطرب، نگران4  ادب    ) گستاخ، بي3

  )واژگان(  

  ترجمة متن درك مطلب:
هستم. در كشور ما، مـردم روز اول بهـار را    اهل ايرانسلام، نام من باران است. من 

. ايـن  اسـت بيستم يا بيست و يكم مـاه مـارس    اين روز مصادف باگيرند.  جشن مي

. قبل از سال جديـد، مـا   يابد ميسال جديد ماست. اين جشن دو هفته ادامه  ]وزر[

پدرم مقداري در روز سال نو خريم.  هاي نو مي كنيم و لباس هايمان را تميز مي خانه

چينـيم. مـا    سين را مي سفرة هفتهميشه دهد. من و خواهرم  پول به افراد فقير مي

اريم. در روز عيـد نـوروز، دور ميـز    گـذ  كـريم و يـك آينـه هـم روي ميـز مـي       قرآن

پـزد،   اي مي كنيم. مادرم براي ناهار غذاي ويژه نشينيم و قرآن كريم را تلاوت مي مي

 كنيم. مان را ملاقات مي سپس خويشاوندان

 )علي عاشوري(  »4«گزينة  -27

  »دانيم باران چند سال دارد. بر طبق متن، نمي«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »2«گزينة  -28

 ”meet“در مـتن از نظـر معنـايي بــه     ”visit“دار  كلمـة زيـرخط  «ترجمـة جملـه:   

  »ترين است. (ملاقات كردن) نزديك

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »4«گزينة  -29

 »خرند. هاي نو مي اش لباس ز عيد نوروز، باران و خانوادهقبل از رو«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »3«گزينة  -30

  »دهد؟ الات زير پاسخ نمييك از سؤ متن به كدام«ترجمة جمله: 

 »گيرند؟ را جشن مي روز عيد نوروزچرا مردم «

  )درك مطلب(

زبان انگليسي نهم
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 »يكتا هانيه ساعي«  »3«ة زينگ -31

قـرار   Bدر مجموعـة   Aمجموعـة  كـه كـل    وجه به نمودار، واضح اسـت با ت
Aگرفته است، پس  B   

عضـوي از   Aدانـيم مجموعـة   صحيح نيست چرا كه ما نمي» 4«نكته: گزينة 
دانـيم كـه تمـام اعضـاي      هست يا نه، ولي با توجه به نمـودار مـي   Bمجموعة
  ت. اس BزيرمجموعةAقرار دارد؛ پس مجموعة Bدر مجموعة  Aمجموعة

Aفرض كنيد  { , , } 1 2 Bو3 { , , , } 1 2 3 Aدر ايـن صـورت    4 B   اسـت
Aولي  B   

  ها) (مجموعه كتاب درسي) 10تا  6 ي ها (صفحه
----------------------------------------------   

 »ريسجاد سالا«  »3«ة زينگ -32

 
           

 
              


              

2 2 17 34
4 215 15 17 15 17

4 4 15 60 17 15
17 17 15 17 15
4 4 19 76

5 417 17 19 17 19
5 5 17 85 19 17

19 19 17 19 17
5 5 23 115

5 619 19 23 19 23
6 6 19 114 19 23

23 23 19 23 19

.SwH oT¬nq 5
19M ¾Ã£M pH  

  (عددهاي حقيقي) كتاب درسي) 22تا  19 ي ها (صفحه  
----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »2«ة زينگ -33

ˆ ˆCN AM DNC DMA
ˆ ˆC A A DM DC N DM DN

ˆ ˆDC AD CDN ADM

   
       
   

 
  

BOCهاي  به صورت مشابه مثلث


Bو   P A


DCNهـاي   نيز بـا مثلـث   


و  

A DM


  نهشت هستند. در نتيجه:   هم 
ˆ ˆDOB DMB

ˆ ˆABP NDC M Q B DO R

MB DO


  
 

 
   

اـي   نهشتي مثلـث  توان هم به صورت مشابه مي Bه DQ


Bو   R D


اـ      را ثابـت كـرد ام

Bهاي  براي همنهشتي مثلثدليل كافي  P D


Bو   P A


  نداريم.   
  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 48تا  44 ي ها (صفحه  

----------------------------------------------   
 »اي مهديس حمزه«  »1«ة زينگ -34

( )


   


3 6 25 3 2 1 52
2 3 8 22 3 2 5 2

( ) ( )  
375 64 1 52 2

84 54 25
  


    



6 2 6 25 3 2 1 5
4 3 8 22 3 2 5 2

   

 
 

 

8 2 65 3 2 1 1
7 3 8 3 2 62 3 5

   

  (توان و ريشه) كتاب درسي) 64تا  60 ي ها (صفحه  

 »سجاد داوطلب«  »2«ة زينگ -35

m / /    410 000 225 2 25 10
40


IU
   

n /   5125000 2 5 10
50


IU
  

m /
/

n /

      


412 25 10 92 930 9 10 9 10512 5 10
  

  توان و ريشه)( كتاب درسي) 66 ة(صفح  
----------------------------------------------   

 »حامد خاكي«  »4«ة زينگ -36

   95 20 15 75 20 20 3 5  

( ) ( ) ( )    2 2 25 3 20 5 3 2 5 5 3 2 5  
| | 5 3 2 5  

دانيم  مي  20 2 5 5 3 پس حاصـل عبـارت مـوردنظر برابـر      75
5                                                                است با:  3 2 5   

  (توان و ريشه) كتاب درسي) 75تا  73 ي ها (صفحه  
----------------------------------------------   

 »شهرام ولايي«  »1«ة زينگ -37

(x ) x x x (x ) | x | x          2 2 21 4 2 1 1 1 1
SLX¶

   

x x x (x ) | x | x         2 27 8 1 3 3 3
Âÿ¹¶

   

  (تركيبي) كتاب درسي) 83و  30 ي ها فحه(ص  
----------------------------------------------   

 »خواه جمشيد حسيني«  »3«ة زينگ -38

( x ) y( x ) y ( x y)( x y)    2 2 2 2 2 23 9 3 20 3 5 3 4  
Aشود كه  از اينجا معلوم مي y Bو  5 y Aو لذا  4 B y    است. 9

  هاي جبري) (عبارت كتاب درسي) 89و  88 ي ها (صفحه
----------------------------------------------   

 »محيا اصغري«  »4«ة زينگ -39
L1  گذرد، پس معادلـة آن   است كه از مبدأ مختصات مي 5/1خطي به شيب

yبه صورت / x1 )خط گذرنده از دو نقطة  L2است و5 , )2 )و0 , )0 است.  1

yپس معادلة آن به صورت  x


 
1 اسـت. مثلـث مـوردنظر، مثلثـي بـه       12

  است. L2وL1است كه اندازة ارتفاع آن برابر با عرض نقطة تقاطع 2قاعدة 

y x x yL :

y x y ( y) y /L :


  


          

3 2
1 2 3

1 1 2 31 1 0 752 2 2 3 4
/

S /


  
2 0 75 0 752   

  هاي خطي) (خط و معادله كتاب درسي) 107تا  95 ي ها (صفحه  
----------------------------------------------   

 »اي مهديس حمزه«  »4«ة زينگ -40
  اي باشد. صورت و مخرج آن چند جملهعبارت گويا شامل كسري است كه 

هاي گويا) (عبارت كتاب درسي) 114 ة(صفح  

 رياضي نهم
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 )محمد رمضي(  »4«گزينة  -41

  ها). (رد ساير گزينه» شود، متجلي شود ي: نمايان يتجلّ«

  »).3و  1« هاي ه(رد گزين» صفوف المسلمين: صفوف مسلمانان«

 »).3و  2« هاي هدشمنان (رد گزين»: الأعداء«

  )37و  36هاي  فحه(ترجمه، ص

----------------------------------------------  

 )نژاد فاطمه حسني(  »3«گزينة  -42

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  ترجمه نشده است.» مخصصة«كلمة »: 1«گزينة 

  ترجمه نشده است.» ها«ضمير »: 2«گزينة 

 تلاش كن  ،كوشا باش، بكوش :ولاح»: 4«گزينة 

  )12 (ترجمه، صفحة

----------------------------------------------  

 )يلدا بشيري(  »4«گزينة  -43

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  : صدها »مئات« »:1«گزينة 

  : سرش را حركت دهد»سهاأتحُركّ رأن »: «2« گزينة 

  ابدي: تا بهبود »لتئَمي يحتّ»: «3«گزينة 

  )49و  48هاي  ه(ترجمه، صفح 

----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(  »1«گزينة  -44

 )4(رد گزينة  قالت»: گفت) / «2(رد گزينة  يوفللضّ»: به مهمانان« والدتي، أمُي /»: مادرم«

(رد گزينـة   شرََّفتمُونا»: ما را مشرف فرموديد« ) /3(رد گزينة  مرحباً بكم»: خوش آمديد/ «

) / 4و  3هـاي   بحضـوركم (رد گزينـه  »: با حضور شما/ « )2قلبنا (رد گزينة »: دل ما) / «3

  »).4و  3«هاي  (رد گزينه صار، أصبح»: شد«مسروراً / »: شاد«

  )تركيبي، ترجمه(

----------------------------------------------  

 )محمد رمضي(  »4«گزينة  -45

 خندد! (نادرست) در جشن، مردم غمگين هستند و كسي نمي

  )31 ، صفحةلغت(

----------------------------------------------  

 )يوزاله نور ولي(  »4«گزينة  -46

ها غيـر از   همة گزينه» !كند درو مي زيانهركس دشمني بكارد، : «حديث ةبا توجه به ترجم

 د.ناز نظر معنا و مفهوم ارتباط معنايي دار آنبا » 4«گزينة 

  )7 ، صفحةمفهوم(

----------------------------------------------  

 )اله نوروزي ولي(  »1«گزينة  -47

  صحيح است.» 1«شويم فقط گزينة  وگوها، متوجه مي با توجه به ترجمة گفت

  ها: ترجمة همة گزينه

چهـار؛ پـدر و مـادرم، بـرادرم و خـواهر      / تعداد همراهانت در قطار چندتاست؟ »: 1«گزينة 

  كوچكم!

بـه آن  مـن  ت؟ / نه، بـراي مـن نيسـت، بلكـه     ببخشيد؛ اين چمدان براي كيس»: 2«گزينة 

  احتياج دارم!

رونـد مگـر تعـداد كمـي از      روند؟ / مردم به مدائن نمـي  چرا مردم به مدائن مي»: 3«گزينة 

  زائران!

 داني سلمان فارسي كيست؟ / زيرا معلومات زيادي از سلمان فارسي دارم! آيا مي»: 4«گزينة 

  )53و  30 هاي ه، صفححوار(

----------------------------------------------  

 )نژاد فاطمه حسني(  »2«گزينة  -48

فعـل    ةريش ـ ءجـز  »ن«زيرا حـرف   ،نه انفعال ،باب افتعال استاز  »انتباه« :»2«گزينة  در

  باشد. مي

  )52و  51، 21هاي  قواعد، صفحه(

----------------------------------------------  

 )دنژا فاطمه حسني(  »3«گزينة  -49

  اليه است. در اين گزينه، مضاف» ك«ضمير 

  )52و  51، 4هاي  ه، صفحقواعد(

----------------------------------------------  

 )يلدا بشيري(  »2«گزينة  -50

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  الثالثة ةللمر ← الثلاثة ةللمر »:1«گزينة 

  و عشرون سبعة ←و عشرون  ةعساب »:3«گزينة 

 السادس ← ستال »:4«گزينة 

  )15و  14هاي  ه، صفحقواعد(

----------------------------------------------  

(غيرمشترك) )1، زبان قرآن (عربي
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 )هاشم زمانيان(  »2«گزينة  -51

مجموع سـه برابـر قرينـة آن بـا      باشد، در اين صورت xكنيم عدد موردنظر  فرض مي
xمعادل 17عدد  3   .تر است شواحد بي 10برابر آن  6است كه از 17

x x x x        3 17 6 10 3 6 10 17   
x x


      


7 79 7 9 9   

7پس عدد موردنظر
  است.9

  )11و  10هاي  معادله و مسائل توصيفي، صفحه(
----------------------------------------------  

 )امير محموديان(  »3«گزينة  -52

 5قسمت عدد موردنظر بر  كنيم خارج گيريم و فرض مي در نظر مي zعدد موردنظر را 
  باشد، در اين صورت داريم:  y، 8و خارج قسمت آن بر عدد  xعدد 

z x
x y x y ( )

z y

 
     

 
5 1 5 1 8 1 5 8 18 1   

xيعني ،باشد مي 39ها عدد  قسمت از طرفي مجموع خارج y    داريم: 39
x x( )

x y x x       
5 8 5139 39 398 8 8   

x
x


     

13 39 39 839 24138 13
8

   

  حال عدد موردنظر برابر است با:
z      5 24 1 120 1 121   

  است. 2ماندة آن عدد  و باقي 17برابر  7قسمت عدد موردنظر بر عدد  حال خارج
  )14تا  10هاي  همعادله و مسائل توصيفي، صفح(

----------------------------------------------  
 )آموزگارشهرام (  »1«گزينة  -53

در نظـر   yتوماني را  5000هاي  و تعداد اسكناس xتوماني را  2000هاي  تعداد اسكناس
xتوماني برابر 1000هاي  صورت تعداد اسكناس گيريم، در اين مي y:خواهد بود  
  توماني 1000هاي  ستوماني + تعداد اسكنا 2000هاي  تومان + تعداد اسكناس 5000هاي  =تعداد اسكناس100

x y x y (x y) x y ( )         100 2 100 50 1   
  ها برابر است با: حال مجموع پول

(x y) x y x y x y        1000 2000 5000 240000 2 5 240   
x y x y ( )     3 6 240 2 80 2   

( )

x yx y( ) ,( )
x yx y

y x

            
  1

50501 2
2 802 80

30 20

   

توماني برابر  1000 هاي و تعداد اسكناس 20توماني  2000هاي  پس تعداد اسكناس
  ها برابر است با: پولاست و مجموع اين  50

     50 1000 20 2000 50000 40000 90000   
 5000اسكناس  18توماني برابر  2000توماني و  1000هاي  مجموع پول اسكناس

  توماني است.
  )14تا  10هاي  همعادله و مسائل توصيفي، صفح(

----------------------------------------------  

 )محمد گودرزي(  »3«گزينة  -54
xصـورت عـدد فـرد بعـدي     در ايـن  .باشـد  xتر  كوچكفرد عدد كنيم  فرض مي  2 

  خواهد بود، حال داريم:
x (x ) x x x

x x x x

       

       

2 2 2 22 290 4 4 290
2 22 4 286 0 2 143 0

   

  تر حل معادله به روش مربع كامل است: راه ساده
x x x x      2 22 143 2 1 143 1   

(x ) x      21 144 1 12   
x x

x x

          

1 12 11
1 12 13

¡¡
¡ ¡ ù   

  )22تا  19هاي  و كاربردها، صفحه 2ة درجة معادلحل (
----------------------------------------------  

 )مهدي تك(  »2«گزينة  -55
  يل و مثلث داريم:طبا توجه به رابطة مساحت مست

  
  

(x) ( x ) x x     
1 22   مساحت مثلث 22

  
  

(x )( x ) x x x x x         2 22 2 2 2 2 4 4 2 6   مساحت مستطيل4
  
  
  
  

  بق فرض صورت سؤال داريم:حال ط
x x ( x x ) x x x x

x x x x

          

        

2 2 2 22 6 4 6 2 6 4 6
2 27 10 0 7 10 0

   

  كنيم: حال معادله را با استفاده از اتحاد جمله مشترك تجزيه مي
x x

(x )(x )
x x

       
   

2 0 2
2 5 0 5 0 5

¡¡ù
¡¡   

  باشد: صورت زير مي پس طول اضلاع مثلث به

d      2 25 12 25 144 169 13   
  
  

  )22ا ت 19هاي  و كاربردها، صفحه 2ة درجة معادلحل (
----------------------------------------------  

 )هادي پلاور(  »1«گزينة  -56
يا روش كلي حـل  را با استفاده از روش كنيم و سپس آن تر مي ابتدا معادله را ساده

  كنيم: مي

x x

a

x x b
ax bx c c

  


      

    
2

2 172 3 07 7
2

22 17 21 0 17
0 21

jnHkºITwH³oÎIM¾vÄI£¶   

 (غيرمشترك) )1رياضي و آمار (

+22

x

x

2-

2-2

x

x

12

5
d
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b ac ( ) ( ) ( )            2 24 17 4 2 21 289 168 121   
b

x x
a

    
    


17 121 17 11 71 12 2 2 4   

b
x x

a

    
     


17 121 17 11 6 3

2 22 2 2 4 4 2   

  ها برابر است با: قدرمطلق اختلاف ريشه

| | | |  
3 11 117 2 2 2   

  )32تا  27هاي  و كاربردها، صفحه 2درجة  ةمعادلحل (
----------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »4«گزينة  -57
  كند، داريم: ريشة معادله در خود معادله صدق مي دانيم مي

x
mx ( m )x c m ( ) ( m ) ( ) c

          32 22 1 0 3 2 1 3 0   
m m c m c c ( m) ( )           9 6 3 0 3 3 0 3 1 1   

بـين معادلـه   ميـا   از طرفي معادلة درجة دوم زماني داراي ريشة مضاعف است كه
  صفر باشد، داريم:

 b ca
m x ( m )x c   2 2 1 0


   

( )
b ac ( ( m )) (m) c           12 24 2 1 4   
( m ) (m) ( ( m))      22 1 4 3 1   

m m m m m m

( m ) ( m )

m m

       


    

    

2 2 24 4 1 12 12 16 8 1
02 24 1 4 1 0

14 1 0 4

   

  )32تا  27هاي  و كاربردها، صفحه 2درجة  ةمعادلحل (
----------------------------------------------  

 )محمد گودرزي(  »4«گزينة  -58
  كنيم، داريم: تر مي ابتدا عبارت گوياي اولي را ساده

x x

xx x

 
 



2 2 1 1 52 2   

(x ) x

x(x ) x x x x x

x x

 
         

   

  


21 1 1 1 1 15 5 1 51 2 2 2
1 1 42

   

  گيريم: حال از طرف چپ معادله مخرج مشترك مي
x x x (x ) x x

x(x ) x(x ) x(x ) x(x )

    
     

   
2 2 24 4 42 2 2 2   

x(x ) x x
x(x )

        


2 1 124 2 2 02 2 2   

( ) ( ) ( )

( )
x

( )
x

         

   
   


   

   


122 4 1 4 2 62
2 6 2 6 611 2 1 2 2
2 6 2 6 612 2 1 2 2

   

  )38تا  33هاي  هاي گويا، صفحه هاي شامل عبارت معادله(

 )مهدي تك(  »4«گزينة  -59

استخر را  Aساعت پر كند در اين صورت شير  xاستخر را در  Bكنيم شير  فرض مي

xدر  ، Bكند، پس در يك ساعت شير  ساعت پر مي8
x

، Aحجم اسـتخر و شـير   1

x 
1

باشد. حجـم اسـتخر   زمان باز  كند و اگر هر دو شير هم حجم استخر را پر مي 8

15ساعت يا 5/7
  شود، لذا داريم: ساعت پر مي2

x x x x
    

 
1 1 1 1 1 2

158 8 15
2

   

  كنيم: تر مي حال طرف چپ معادله را با استفاده از مخرج مشترك ساده

x x x x

x(x ) x(x ) x(x )

  
   

  
8 2 8 2
8 8 15 8 15   

x (x ) x

x(x ) x(x ) x(x )

  
    

  
2 8 2 2 4 2 4 1

8 15 8 15 8 15   

x x x x x      2 28 15 60 23 60 0   

x x
(x )(x )

x x

            

20 0 20
20 3 0 3 0 3

¡¡
¡¡ù   

  )38تا  33هاي  هاي گويا، صفحه هاي شامل عبارت معادله(

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »2«گزينة  -60

زماني تابع است كه هيچ دو زوج مرتب متمـايزي داراي مؤلفـة اول    مرتبيرابطة زوج 

بايست  مرتب مؤلفة اول برابر داشتند در اين صورت الزاماً مي برابر نباشد و اگر دو زوج

ــه ــاي دوم  مؤلفــ ــه دو    نآهــ ــن رابطــ ــد، در ايــ ــر باشــ ــز برابــ ــا نيــ زوج  هــ

)مرتب , )1 )و5 , a )1 2 بايست مؤلفة دومشان نيـز   پس مي ،اول برابرند  ةداراي مؤلف3

  شد:برابر با

( , a ) ( , ) a a a        1 2 3 1 5 2 3 5 2 8 4   

aحال با جايگذاري  ,a)دو زوج مرتب4 )1 و( , b )4 3 نيز داراي مؤلفة اول 2

  هاي دوم نيز برابر باشد: بايست مؤلفه شوند. كه مي ر ميببرا

( , b ) (a, ) b b b          
14 3 2 1 3 2 1 3 1 3    

a b   
1 134 3 3   

  )49تا  40هاي  مفهوم تابع، صفحه(

----------------------------------------------  
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 )ديناني سيدمحمد مدني(  »2«گزينة  -61
تـرجيح  ها  آن ،شود ود رو ميزهاي كوچك  دست اين افراد معمولاً در روستاها و محله

  پردازند.هاي خود ب تر به فعاليت كوچ كنند تا آساندهند به شهرهاي بزرگ  مي
  )9ة كسب و كار و كارآفريني، صفح(

----------------------------------------------  
 )فاطمه فهيميان(  »3«گزينة  -62

آزادي عمـل   –هاي نسبتاً اندك  اندازي آسان و هزينه راه :مزاياي كسب و كار شخصي
  منافع مالياتي –مالكيت كامل سود  –گيري  و سهولت در تصميم

  :ي ديگرها تشريح گزينه
  مزاياي ايجاد شركت»: 1«گزينة 
  مزاياي ايجاد شركت»: 2«گزينة 
  مزاياي ايجاد شركت»: 4«گزينة 

  )15انتخاب نوع كسب و كار، صفحة (
----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »3«گزينة  -63
  هاي ديگر: تشريح گزينه

هـا دارنـد؛ امـا     ازي كم و بيش مشابهي بـا شـركت  اند ها مراحل راه تعاوني»: 1«گزينة 
نظـر از   يعني هر كدام از اعضا صـرف ؛ ها براساس هر نفر، يك رأي است نحوة ادارة آن

 تعاوني را تأمين كرده باشد، يك رأي خواهد داشت.  اينكه چقدر از سرماية

ي يك مؤسسة غيرانتفاعي، نهادي قانوني است كـه بـراي انجـام مـأموريت    »: 2«گزينة 
 غيرسودآور، يعني با هدفي غيرتجاري شكل گرفته است.

هاي  فرمايي مانند تعميركاران خودرو و لوازم خانگي، بنگاه مشاغل خويش»: 4«گزينة 
هـايي از   فروشان، كشاورزان، صنعتگران خرد و هنرمندان نمونـه  معاملات ملكي، خرده

  .هستند كسب و كارهاي شخصي
  )20و  18، 14 هاي ، صفحه كسب و كارانتخاب نوع (

----------------------------------------------  
 )سارا شريفي(  »4«گزينة  -64

 هزينـة در «توانيـد آن را بازگردانيـد    هايي كه پرداخت شده اسـت و شـما نمـي    هزينه
  ها نبايد تأثيري در انتخاب و تصميم شما داشته باشد. نام دارد؛ اين هزينه» رفته

  )29ة فح، صاصول انتخاب درست(
----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »4«گزينة  -65
  :گيري (عوامل رفتارهاي غيرمنطقي) اشتباهات رايج در تصميم

هـزار   160هـا: تـرجيح دادن كـالايي     گيـري  هاي فروش بر تصـميم  اثرگذاري حقه -1
خريـد صـرفاً    ر تومـان ـ   هزا 80 درصد تخفيف دارد بر كالايي با قيمت 50 توماني كه

  دليل حراج يا فروش ويژه به
ايـد ولـي آن را    هاي در رفته: خوردن كامل غذايي كه سفارش داده توجه به هزينه -2

رفـتن بـه كـلاس     دليل پـول پرداخـت شـده بابـت آن غـذا ـ        دوست نداريد، صرفاً به
  دليل پرداخت كامل شهرية آن. كيفيت، صرفاً به بي
ارزش آني رفـتن، بـه جـاي صـبر در تحصـيل و       سراغ كارهاي كم صبري زياد:  بي -3

 هاي مصـرف فعلـي، زيـر بـار     مندي از منافع آتي ـ براي تأمين هزينه  يادگيري و بهره
  ها رفتن سنگين انواع بدهي

بيني زياد دربارة درآمـد آينـده و    اعتماد به نفس بيش از حد يا خودرأي بودن: خوش - 4
  هاي پرخطر، بدون آمادگي گذاري در زمينه ي آتي ـ سرمايهانداز كمتر براي نيازها پس

چسبيدن بـه وضـعيت فعلـي: چسـبيدن بـه وضـعيت فعلـي و پرهيـز از بررسـي           -5
  .فايده  هاي جديد با رويكرد منطقي هزينه ـ گزينه

  )32و  31 هاي ، صفحهاصول انتخاب درست(

 )سارا شريفي(  »2«گزينة  -66

 منحنـي  طـول  در بـالا  و چپ سمت به بايد كتشر ،A كالاي بيشتر توليد الف) براي
 نقطـة (ب)  در بـرود.  نقطـة (ب)  به نقطة (ج) از كند، يعني حركت توليد امكانات مرز

 در كـالا  اين توليد از بيشتر واحد 200 يعني است واحد A، 700 كالاي توليد ميزان
 از ركمت ـ واحـد  100 يعنـي  شود مي واحد B، 200 كالاي توليد ميزان (ج). اما نقطة

 B كـالاي  واحـد  A، 100 كـالاي  بيشتر واحد 200 فرصت هزينة بنابراين نقطة (ج).
  است. شده نظر صرف توليد آن از كه است

 اسـت.  ناكـارا  نقطـه  اين در توليد و است توليد امكانات مرز منحني (و) زير ب) نقطة
 بيشترين زا اقتصاد كه است اين دهندة نشان توليد، امكانات مرز منحني زير نقطه (هر

 كنـد،  توليـد  توانسـت  مي كالا يك از بيشتر حداقل زيرا است، نكرده استفاده منابعش
  گردند.) حذف ديگر كالاهاي اينكه بدون
 كـار  بـه  Bكـالاي   توليـد  بـراي  فقـط  را كميـاب  منابع همة (د) شركت نقطة درج) 
امكـان  است ديگر  توليد خواهد كرد و روشن Bكالاي  واحد 500 گيرد و حداكثر مي

  .نخواهد داشت وجود Aتوليد كالاي 
  )41تا  37 هاي ، صفحهمرز امكانات توليد(

----------------------------------------------  
 )ديناني سيدمحمد مدني(  »3«گزينة  -67

كـار گيـرد،    بهتر از منابع بـه  ةاگر يك شركت يا يك كشور هر فرصتي را براي استفاد
  كت يا كشور كاراست.رر شود، اقتصاد آن شگران بدتكه وضع دي بدون آن

  )40مرز امكانات توليد، صفحة (
----------------------------------------------  

 )فاطمه فهيميان(  »1«گزينة  -68

  ) است.S) و منحني عرضه صعودي (Dالف) منحني تقاضا نزولي (
  كيلو است. 50ريال و مقدار تعادلي  800ب) قيمت تعادلي 

ريال (بالاي نقطة تعادلي) مازاد عرضـه يـا كمبـود تقاضـا      1150قيمت  ج) در سطح
  داريم كه مقدار آن برابر است با:

كيلو  85 20   ريال 1150مقدار عرضه در  –ريال  1150مقدار تقاضا در 65
كنند اما توليدكنندگان  كيلو كالا تقاضا مي 85ريال تقاضاكنندگان  500د) در قيمت 

  كنند. بنابراين دريافتي توليدكننده برابر است با: كيلو كالا توليد مي 20
ريال  500 20 10000   

  )53تا  50 هاي ، صفحهكند؟ بازار چيست و چگونه عمل مي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه فهيميان(  »1«گزينة  -69

مقدار تقاضا اثرگذار است، سليقه، انتظارات و قيمت  غير از درآمد و قيمت كه برالف) 
  تواند بر مقدار تقاضا و خريد اثر بگذارد. هم مي هاديگر كالا

  ميزان عرضه و تقاضا با هم برابر است. ،ب) در حالت تعادل بازار
  )53تا  50 هاي ، صفحهكند؟ بازار چيست و چگونه عمل مي(

 ----------------------------------------------  
 )فاطمه فهيميان(  »1«گزينة  -70

 ترتيب در ارتباط بـا ماليـات بـر ارزش افـزوده، ماليـات بـر       توضيحات صورت سؤال به
درآمد مشاغل  درآمد اتفاقي، ماليات بر مصرف، عوارض گمركي و خدماتي و ماليات بر

  آزاد است.
  )63تا  61 هاي ، صفحهنقش دولت در اقتصاد(
 ----------------------------------------------  

 (غيرمشترك)اقتصاد
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 )محمد نوراني(  »2«گزينة  -71

قرن چهارم، دورة طلايي همراه با شكوفايي روح ايراني بـود كـه بـا دانشـمند بزرگـي      
 چون محمدبن زكرياي رازي آغاز شد.

  )42هاي اولية هجري، صفحة تاريخ ادبيات پيش از اسلام و قرن( 

----------------------------------------------  

 )نژاد سادات طباطبايي عارفه(  »1«گزينة  -72

  ال وجود دارد:ؤسه غلط در متن صورت س
از انواع رايج شعر در دورة سـاماني اسـت. موضـوعات رايـج در نثـر      » غنايي« گونة )1

  بود.» تاريخي«و » ملي«و » حماسي«ساماني، 
  تگي رسيد.شعر حكمي در اين دوره به وجود آمد و در دورة سلجوقيان به پخ )2
را محمد بن جرير طبري بـه زبـان عربـي نوشـته     » تاريخ الرسل و الملوك«كتاب  )3

 است.

  )45تا  43 هاي ههاي اولية هجري، صفحتاريخ ادبيات پيش از اسلام و قرن(
----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »4«گزينة  -73

اسـت   وزناست و پس از آن، دومـين عامـل    طفهعاترين عامل پيدايي شعر،  اساسي«
بلكه جزء طبيعـت شـعر اسـت و ادراكـي      ،تزييني ندارد ةجنب واست  حسيكه امري 

  »شود. حاصل مي نظماست كه از احساس 
  )22و   21ة ها و عوامل تأثيرگذار در شعر فارسي، صفح سازه( 

----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »2«گزينة  -74

  ندارد.» تشبيه«اين بيت، 
  »ر«آرايي:  واج

  تشخيص: در و ديوار گواهي بدهد
 جناس: يار، كار

  )آرايي، تركيبي ، واژهآرايي واج( 
----------------------------------------------  

 )محمد نوراني(  »1«گزينة  -75

  ي دارد. آرايسبب ايجاد موسيقي شده و واج» ب«تكرار صامت »: ت«بيت 
تشـخيص اسـت و هـر تشخيصـي     » اشـك «استعاره خطـاب قـرار دادن   »: الف«بيت 

  شود. استعاره محسوب مي
  تلميح دارد به داستان جمشيد. » جم« ةواژ»: ب«بيت 
 آرايي است.اند و واژهتكرار شده» پيراهن«و » يوسف« هاي واژه»: پ«بيت

  )آرايي، تركيبي آرايي، واژه واج( 
----------------------------------------------  

 )محمد نوراني(  »2«گزينة  -76

سجع وجود ندارد. بايد توجه داشته باشـيم كـه سـجع در كمتـر از دو     » 2« ةدر گزين
  شود.جمله ساخته نمي

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  سجع مطرف دارند.» ورزد و بلرزد«هاي واژه :»1«ة گزين
  سجع مطرف دارند.» رنجيدندبپسنديدند و ب«هاي : واژه»3«ة گزين
 سجع متوازي دارند.» بخوشانيدي و بجوشانيدي«هاي : واژه»4«ة گزين

  )53 ، صفحةسجع و انواع آن( 
----------------------------------------------  

 )مقدم ابراهيم رضايي(  »2«گزينة  -77

  : نشستن، بستن، ايستادن»الف«سجع در بيت 
  ، بهي: سهي، آگهي»ج«سجع در بيت 
 باشي : نقاشي، فراشي، خوش»د«سجع در بيت 

  )53 ، صفحةسجع و انواع آن( 
----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »3«گزينة  -78

م  خُر  كي  يِ  لَم  عا  رين  دشد  با  مي  نِ  ر  

U  -  -  -  U  -  -  -  U  -  -  -  

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  - - U - -  /U - - /  U- -  /U »:1«گزينة 
  - - U - - -  /U - - -  /U »:2«گزينة 
 - - - U - - -  /U - - -  /U - - -  /U »:4«گزينة 

  )51 ، صفحةهاي كلام هماهنگي پاره( 
----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »4«گزينة  -79

  هجاي كوتاه دارد. 3مصراع اين گزينه، 
  يي  فا  و بي   دين  بو  نَ  تد  عا  زت  گ  هر

-  U  -  -  -  U  -  -  -  U  -  -  

  :هاديگر گزينه هجاهاي كوتاه در
  هجاي كوتاه  4ز، د، رِ، د: »: 1«گزينة 
   هجاي كوتاه 5 چِ، ك، ك، نَ، ش: »:2«گزينة 
  هجاي كوتاه 3 ت، بِ، نِ:»: 3«گزينة 

  )50 ، صفحةهاي كلام هماهنگي پاره( 
----------------------------------------------  

 )ابراهيم رضايي مقدم(  »3«گزينة  -80

  در بيت دوم نشانه متمم يا حرف اضافه است.» را«
  …دلش را فتح بابي: براي دلش فتح بابي 

 واژگان كهن هستند.» بخست، سفيه»: «1«گزينة در 

  )14 ة، صفحمباني تحليل متن( 
----------------------------------------------  

 (غيرمشترك) )1( ادبي علوم و فنون
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 )كندي اتي بهروز پورشفيع(  »2«گزينة  -81

چند مورد جزئي، حكمي كلي  ةتعميمي است؛ زيرا با مشاهداستدلال مزبور استقراي 

به دست آمده است و اين استدلال چندان قـوي نيسـت؛ نتيجـة اسـتدلال تعميمـي      

 بخش نيست. بخش بوده و گاهي يقين گاهي يقين

  )45 ةصفح ،(اقسام استدلال استقريي

----------------------------------------------  

 )موسي سپاهي(  »3«گزينة  -82

)  عـام  مفهـوم ( اشـتراك  وجه از بعد) تر خاص مفهوم( افتراق وجه يمفهوم فيتعر در

پردازيم، آن  از آنجا كه در اين تعريف، به تحليل مفهوم مورد نظر مي و شود يم مطرح

  نامند. را مفهومي مي

  )31و  30، 29هاي  هصفح، فيتعر طياشر و اقسام(

----------------------------------------------  

 )مهسا عفتي(  »4«گزينة  -83

باشند؛ زيـرا ايـن     توانند با يك مفهوم ديگر رابطة نسب اربع داشته مفاهيم جزئي نمي

كـه نسـب    رابطه مخصوص دو مفهوم كلي است. تهران مفهومي جزئي است؛ حـال آن 

 ص دو مفهوم كلي است.اربع مخصو

  )23تا  21هاي  ه، صفحمفهوم و مصداق(

----------------------------------------------  

 )كيميا طهماسبي(  »1«گزينة  -84

  شود. التزامي استفاده مي دلالت از استعاره و كنايه در

و  آمـوزش  وزارت يـا  خبـر  گوينـدة  بلكـه  اسـت،  نگفته آن از بخشي يا تلويزيون خود

  اند؛ پس دلالت از نوع التزامي است. گفته تلويزيون طريق از پرورش

  )15و  14هاي  هصفحلفظ و معنا، (

----------------------------------------------  

 )مهسا عفتي(  »4«گزينة  -85

بنـدي   تعريف مفهومي اسـت. در ايـن تعريـف بـا دسـته      ،»4«مزبور در گزينة تعريف 

ابه و ويژگــي خــاص آن بــه تعريــف مفهــوم ويژگــي مشــترك بــا ســاير مفــاهيم مشــ

  پردازيم. مي

  )31تا  29 هاي هصفح و شرايط تعريف، (اقسام

----------------------------------------------  

 )موسي سپاهي(  »2«گزينة  -86

 مطرح الؤس صورت در كه يا جمله طبق و باشد يم علت يها واژه ديكل از يكي بوعتم

 دنيشياند در يخطا) علت( متبوع تواند يم ها آن يعنام و الفاظ در يخطا است شده

  .شود

 )13صفحة  معنا، و لفظ(

----------------------------------------------  

 )كندي اتي بهروز پورشفيع(  »4«گزينة  -87

 تـري  عموم و خصوص مطلق بوده و چون فلز مفهوم عـام فلز و جيوه دو مفهوم  ةرابط

    .نيز بايد شامل شود مصاديق جيوه را ةپس هم ،است

  )22ة صفح مفهوم و مصداق،(

----------------------------------------------  

 )كيميا طهماسبي(  »2«گزينة  -88

 هـاي  سيسـتم  همچـون  منطق. هاست و دانش علوم ساير خدمت در ابزاري منطق، دانش

 نشـان  مـا  به را موتور گرماي و سرعت حركت بنزين، ميزان كه است خودرو يك كنترلي

  .دشو نمي خودرو حركت باعث د؛ اماده مي هشدار ما به مشكلات مقابل در و دده مي

 تـر  سريع پردازد، مي ذهن قواعد توضيح و بندي دسته به كه علم منطق كارگيري به با

  .داد تشخيص را ذهن خطاي و عوامل لغزش توان مي تر دقيق و

  )5و  4 هاي صفحه انديشه، ترازوي منطق،(

----------------------------------------------  

 )كيميا طهماسبي(  »4«گزينة  -89

تعد بروز مغالطـة تمثيـل   استدلال پيرمرد از نوع استقراي تمثيلي است و بنابراين مس

  ناروا است، نه تعميم شتاب زده.

 )44و  43 هاي صفحه استقرايي، استدلال اقسام(

----------------------------------------------  

 )موسي سپاهي(  »2«گزينة  -90

 ياسـتقرا  سـوم  و دوم شـروط  امـا  ،است كرده تيرعا را اول شرط فقط مدرسه ريمد

  .است شده زده شتاب ميتعم مغالطه دچار لذا ،است نكرده تيرعا را يقو يميتعم

  )47صفحة  ،استقرايي استدلال(اقسام 

----------------------------------------------  

 (غيرمشترك)منطق

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

  11: ةصفح                          دهم انساني) ية(پادوم  ةمتوسط ةدور                               1400 شهريور 26 آزمون -تابستان ةپروژ           
    

  
 

 )كتاب جامع(  »4«زينة گ -91

اين عبارت يك تصديق است؛ زيرا در آن حكمي مبنـي بـر زرنـگ بـودن مخاطـب از      
  گذشته تا به حال داده شده است.

  )7 ة، صفحانديشه ترازوي (منطق،
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -92

اي  يمي اين است كـه هـر دو از مقدمـه   وجه اشتراك استقراي تمثيلي و استقراي تعم
رسـد و اسـتقراي    اي جزئـي مـي   كنند. اما استقراي تمثيلي بـه نتيجـه   جزئي آغاز مي

 رسد. اي كلّي مي تعميمي به نتيجه

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  اين مطلب دربارة قياس صادق است.»: 1«گزينة 
  تمثيلي است. اين مطلب وجه تمايز استقراي تعميمي از استقراي»: 2«گزينة 
 اين مطلب وجه تمايز استقراي تمثيلي از استقراي تعميمي است.»: 4«گزينة 

  )45و  43هاي  ه، صفحاقسام استدلال استقرايي(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -93

اشـتراك  « ةدر مثال اول آرزو در دو بخش داراي دو معنـي جداگانـه اسـت و مغالط ـ   
  صورت گرفته است. » ابهام در مرجع ضمير«است و در عبارت دوم » لفظ

  )17و  13هاي  ه، صفحلفظ و معنا(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »4«گزينة  -94

تعريف نخست يك تعريف مفهومي بوده كه از مفاهيم عام شروع شده و با يك مفهوم 
بد و در نتيجه صحيح است. تعريف دوم اما تعريف بـه خـود اسـت و    يا خاص پايان مي

  باشد. دوري مي
  )35و  34هاي  ه، صفحاقسام و شرايط تعريف(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »4«گزينة  -95

مشـخص  » او«دارد؛ زيـرا مرجـع ضـمير    » ابهام در مرجع ضـمير «اين عبارت مغالطة 
  د.باش نمي

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  كنَي) كنُي و مي مغالطه در شيوة نگارش كلمات (مي»: 1«گزينة 
  مغالطه در شيوة نگارش كلمات (زياد و زِ ياد)»: 2«گزينة 
  مغالطه در شيوة نگارش كلمات (سمرقند و سمر، قند)»: 3«گزينة 

  )17و  16هاي  ه، صفحلفظ و معنا(
 ----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -96

  شرط واضح بودن از شرايط تعريف رعايت نشده است.» د«و » ب«در موارد 
  )35و  34هاي  ه، صفحاقسام و شرايط تعريف(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -97

ت سه رابطه داشته باشند؛ عمـوم  با توجه به فرض سؤال، مفهوم اول و سوم ممكن اس
، »1«وجه و تباين، امـا رابطـة مفـاهيم گزينـة      و خصوص مطلق، عموم و خصوص من

  است.» تساوي«
مفهوم
سوم

دوم

مفهوم

مفهوم مفهوم

اول مفهوم

سوم

سوم

  
 

  )23و  22هاي  ه، صفحمفهوم و مصداق(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -98

  كنيم. (مورد الف، ج و د) تفاده ميدر بر شمردن مزاياي يك چيز از استدلال اس
كنيم (تعريف كارت بانكي در مـورد   در تعريف، شي جديدي را براي افراد توصيف مي

  در مورد هـ) ATMب و تعريف دستگاه 
  )9و  8هاي  ه، صفحانديشه ترازوي (منطق،

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -99

دهندة رابطة عموم و خصوص مطلق هستند كه همين  نشان» ب«و » الف«هاي  دايره
  برقرار است.» ب«و ميز » الف«رابطة بين مفاهيم جسم 

دهندة رابطة عمـوم و خصـوص مـن وجـه هسـتند كـه        ، نشان»ب«و » ج«هاي  دايره
  برقرار است.» ب«و ميز » ج«همين رابطه بين مفاهيم چوبي 

دهندة رابطة عموم و خصوص من وجـه هسـتند كـه     نيز نشان» ب«و » د«هاي  دايره
  برقرار است.» ب«و ميز » د«همين رابطه بين مفاهيم سبز 

  )23تا  21هاي  ه، صفحمفهوم و مصداق(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -100

  ي است.نيز استقراي تعميم» 4«و » 2«هاي  تمثيل است و گزينه» 1«گزينة 
  )48 ة، صفحاقسام استدلال استقرايي(

----------------------------------------------  

 سؤالات آشنا
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